Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

SLEBE | ypos | g | TORR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw

MEAR | s | Tt s BHAE | WER |eRts— | AE | S2LS | maamE | RHGS

Eem | mem | mem | mes | @e® | @E® | #@em | #eAm | @em | @em

WEB_mENLO | BLE | LE tE | Bi@m | BRE | km | GkE | k& | ELE | EiE

AR KU R #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
4}(11)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1
4)35)8 158F 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
4}35]3)5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1
4)?£)E 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
4}313)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.1
4)(32)8 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
4}(2)5 150 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4)(18)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
4}(51; )E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
45(}13(; H 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
4?';) H 150% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.1
4ﬁ(7}<2) H 158F 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
4?71'(3; H 150% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1
4ﬁ(é4) H 158F 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
4?:}:5) Bl yss 0.06 0.07 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4ﬁ(é6) H 158F 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
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SLEBE | ypos | g | TORR | togem | mmes | bRxme | BB mm | wrw

Az AR | Ay | Hetwo 59— Hith B KEE |(HEEVY— NET HES ENAR EHLG

BEm BE™ BEm BE™ BEm =BE™ BEm =BE™ BEm BE™

BEE—REHRIOD [zl ] b i P i izl i) [zl ] b i [zl ] b i [zl vic] izl i)

1A R U E #366km #97Tkm #68Kkm #950km #969km #960km #367km #963km #970km #353km
4’? ;]7) Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
4’?;8 Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.1
4’? 7}3 Bl ism 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
4’?% Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
4’? é‘) Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
4’? 2 Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
‘”?éf) Bl ism 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
4’? é“) Bl ioes 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
415(1 15) Bl i5es FHEge 0.05 Eh 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
4)?716) H 158F A% 0.05 SR 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
4’?;(7) B s 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 sEch 0.04 0.04 0.11
4’? g) Bl qspg 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 mEh 0.04 0.04 0.1
‘”E(] f) B yses 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 sEch 0.04 0.04 0.11
4’?;8 Bl qspg 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 mEh 0.04 0.04 0.1
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ERIL
PNElF 1B FEIC ekt b ¥ KE BB A1 25 A—F | TA—FT | RESRE | HOFERSE
AEAB | AEmz| HES = ARSeaR E—Hit | EEEUE—| NERB A hoAL | RT3y | EEBAE
EiEi5
w=Eh w'.e™h w=Eh '.e™ w=Eh '.e™ == n w'.e™ w=Eh '.e™h
BEE—RENSD P i} [iiip it} izl i [l i} [zl i [iiip i} izl i [iicp it} izl i [l i}
73T R U B #68km #364km #61km #358km #160km #956km #166km #359km £369km #367km
4}(11)5 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 0.04 0.08
4)?5)5 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 0.04 0.08
4}35]3)5 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
4)(1‘)5 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.04 0.09
4}313)5 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
4)?72)5 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
4}(2)5 158 0.07 0.12 0.07 0.08 0.14 0.07 0.07 0.11 0.05 0.09
4)(18)5 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.04 0.09
4}(51; )E' 158 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.10 0.04 0.08
4’? ;BE' 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 0.04 0.08
“E(JJJ)E' 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
4%}5 H 158 0.07 0.12 0.07 0.08 0.15 0.07 0.09 0.11 0.05 0.08
4%1'(3) H 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 008
4)5(%4)5 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 Rch
4?:}:5) H 158 0.07 0.12 0.07 0.08 0.14 0.06 0.07 0.11 0.04 0.10
”E(Jée) H 158 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 0.04 0.08
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fERW
*qu;’% *E%EIC ﬁnB'EVK”m ééﬁ 7KEE!;JEEQ |E|*’.LU|| OB@D—F '77."_:\1—)/7 L%i;’;l_l}'%ésﬁ %oin:ﬁ@f
AEAB | AEmz| HES = ARSeaR E—Hit | EEEUE—| NERB A fLAIL | RT—23y | EBAE
B
BEm EEM BEm EEM BEm EEM BEm EEM BEm EEM
BEE—EREM D P || i A [Pl i i A il A i A [ip| A i A [Pl A i A
AR E VIR $968km #964km $961km #958km #960km #956km $966km #959km $969km #967km
A HERIRE 0.06 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.10 0.04 008
SR s 007 0.12 0.06 007 0.14 0.06 0.06 0.11 0.05 008
A OF | 1se 007 0.11 0.06 007 0.14 0.6 0.06 0.11 004 008
ARR0E 1o 008 0.11 0.06 007 0.14 0.06 0.06 0.11 004 008
A 2| se 0.08 0.11 0.06 007 0.14 0.6 0.06 0.11 004 008
AR e 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.06 0.06 0.11 004 008
‘”E(]éf)E' 1585 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.6 0.06 0.11 0.04 008
A ARG 0.06 0.11 0.06 007 0.14 0.06 0.06 0.11 004 009
“E(Jis)E' 1585 007 0.11 0.06 007 0.14 0.6 0.06 0.11 0.04 007
AR 1o 007 0.12 007 008 0.14 007 0.06 0.12 004 008
4’?;(7) Bl 15w 0.06 0.11 0.06 007 0.13 005 0.06 0.11 0.04 008
ARZEE o 008 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.11 004 008
A BF ] isw 0.08 0.11 0.06 007 0.14 0.6 0.06 0.11 0.04 008
ARSOE L s 008 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.11 004 008
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- A A I : ;
BIER B | BT ﬁg@]”%fﬁ;ﬁ PE Jsz&szfgﬁ ﬁfgﬁ Q@”’;ﬁ ﬂgé; @%Eﬁ %’5191;& W/AS L | BIRERAT
BEm A E S E S E N E N E e

BEE—REHIOD [zl ] izl i) [zl ] izl i) [zl vic] izl i) iz vic] izl i) [z ] izl i)

AR UEER #950km #962km #354km #947km #948km #962km #347km #957km #958km #936km
4}(51:'1)5 150% 0.07 0.05 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
4)?5)5 15/F 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
4}(51;)5 1505 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
4}(5]i11)Ei 150F 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
4}(517]3)5 150% 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4}(5172)5 150F 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
4}?@’7)5 1505 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
4}(51:‘?)5 150F 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
4}(51E?)E| 1505 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
4ﬁ(}151(; B 15/F 0.07 0.04 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
4JE(],1X1) H 150% 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
4ﬁ(7}<2) B 150F 0.07 0.05 0.07 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
4?71'(3; H 1505 0.07 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
4ﬁ(é4) B 150F 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
4?:}:5) H 150% 0.07 0.05 0.07 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
4ﬁ(é6) B 150F 0.07 0.04 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
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_ =& S i : ;
AEAA | AEEz ﬁg%%iﬁ;ﬁ wE ﬁﬂgﬁiﬁgﬁ 7;5/3191;& %H?Jiry;gﬁ 31)713 ;%Z;; 7‘@%1’5’};& 1%5191;& W/AS L | BIRERMH
BEm =E™ . /N ] .~ /N ) . /N .~ /N ) .~ /N .~ /N ) .~ /N .~ /N 1]

BEE—REHIOD [zl ] izl i) [zl ] izl i) [zl vic] izl i) iz vic] izl i) [z ] izl i)

%16 B U B #350km #962km #354km #547km #48km #362km #947km #357km #358km #336km
4’? ;]7) Bl ism 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
SR s 007 005 0.06 009 0.10 007 0.09 007 007 007
4’? 7}5’) Bl ism 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’?% Bl q5es 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
4’? é‘) Bl ism 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
4’? 2 Bl 1o 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
‘”?éf) Bl ism 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’? é“) Bl ioes 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
4’? 15) Bl ism 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
4’?7% Bl 1oes 0.08 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
4’?;(7) Bl ism 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
4’? 2 Bl 1o 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
4’? jz:g) Bl ism 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07
‘”E(]ég Bl 1o 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
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FRER | HRER | BEER | BREA | —i0 BER | BHER | BUS—y | AR | gar

mEAE | mEsa| - | ws— | ws— | BUOR | iPPL | evs— | wls— | SATH | BRE |

—ARHT | AT | CARW | AT | —AR® | SART | AR | —AR® | —ARS | —AGE

BEEE—REEHILD i | o] iz o] i | o] [iié] [ic | o] iz o] [ic | o] iz o] i | o] iz o]

AR EUIERE $943km #943km $956km #945km #944km #938km $952km $934km $955km #955km
4}(3:'1)5 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07
4)?5)5 150 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4}?;)5 150 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
4)(ﬂi})5 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
4}3]3)5 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
4)(32)5 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
4}(1;)5 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
4)?:‘?)5 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4}(3E?)E| 150 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4ﬁ(}1q(; B 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4?';) B 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
4ﬁ(7}<2)5 150 0.09 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.11 0.08
4?71'(3;5 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
4ﬁ(é4)5 150 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 R ch 0.07
4’?:}:5)5 1585 0.09 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.12 0.08
4ﬁ(é6)5 150 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
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N EEIS
FRER | HRER | pEER | omeA | A | egR | AR | BWS—y | k6 | Jao
ZARmT ¥ /NG ] ZARW . ¥ /NG ] ZART AT AT AT AT AT
BEE—RENMD i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [ii] i | i} [iicp | ovic] i i} [iicp | ovic] i | i} [iicp | ovic]
AR EUIER $943km #943km $956km #945km #944km #938km $952km $934km $955km #955km
4H(é7) H 150 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
4H(jk8) H 158 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
AR rom 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.08 0.12 0.11 007
ARR0E 1o 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.08 0.12 0.10 007
A 2| se 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.8 0.12 0.10 007
AR e 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.08 0.12 0.11 007
AAZE L 1se 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.08 0.12 0.11 007
A ARG 0.09 009 0.09 008 0.09 008 0.08 0.12 0.10 007
A T | 15w 0.09 009 0.10 008 0.09 008 0.8 0.12 0.10 007
AR 1o 0.09 0.10 0.10 008 0.10 008 0.09 0.12 0.11 007
AT rse 0.09 009 0.09 008 0.09 007 0.08 0.12 0.12 007
ARZEE o 0.09 009 0.09 008 0.09 008 0.08 0.11 0.11 007
AARE L rom 0.09 009 0.09 008 0.09 008 0.08 0.11 0.11 007
ARSE L s 0.09 009 0.09 008 0.08 008 0.08 0.11 0.11 007
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?E?__?’iﬁllz I\Hﬁﬁ_ BiuEEiE EE.S___EJ?iﬂIZ A@E_ I\%’%JII_ EI__{Eﬂi’.IZ lllijiiﬂli . EU.I . Eftﬂllz

AEEa | aesn| XA WEXm RimbE wexm WEXmm Rt Rt N—F29 Rt
FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEM FEm FEm FEm
BEE—FEEHILD b} b (i b} b (i e[} b (i e} e (i} b dic] b Aic]

F A R U R #961km $951km $950km #959km $964km #960km #957km #960km #948km $952km
4’? jl)E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4’35)5 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4’?;)5 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4’? i})E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
4’3}?)5 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
4’32)5 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4&7)5 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
4’? :E)E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4)(51;)5 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4)5(] ;B H 1508 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4}5(] JJ) B 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
4)5('7}3) H 1508 0.05 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.08
4}5(]71'3 B 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4)5(] 1@4) H 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
4}5(]:}3 B 150 0.05 0.06 0.10 0.09 0.06 0.07 0.04 0.07 0.11 0.08
4)5(]&'6) H 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
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BIMK | A% | peagus | BR[| R 20| ERER | WmEwR | BL | BFRE
spa | mena| Tre | waxm SHEE | WA | GERF | TR | SR | A% | wheE
REM FEM REM FEM REM FEM REM FEM REM REM
BEE—RREIOD b i P i b i P i b i P ] b i P i b 7] b i
BRIk UER #961km $951km #950km $959km $964km #960km #957km #960km $948km $#952km
4}5(] )1517) Bl o 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4)5(';6 S T 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4}5(] 7}(9) B o 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
4)5('% S T 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 mEh 0.05 0.06 0.1 0.07
4}5(] g) Bl o 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
4’?% S T 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4}5(%3; Bl o 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4)5(' é“) S T 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4}5(] f; Bl oy 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07
4)5('716) S T 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.1 0.08
4}5&7) Bl o 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
4)5(' ég) S T 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
4}5&9) Bl oy 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
4’?;8 S T 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

E%J_ﬂ;imlz MEMR | TNESR | FERRA | FEHREL | FEBK | BRAORE | wipyeese | BR ZHEHX

BIER B | RIER Rt RinEE =P REXTE | HBEXMA NREE FaR S EE & NREE

FEm FEm FEm FEm FEm AET AET AEM AEH AEMH
RBEE—RFEILD b i P i} P i} b i P i} [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]

P 4dy:t:: #955km #154km #155km #760km #355km #957km #148km #960km #951km #955km
4}(E]i1)E' 150 0.09 0.09 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4}?5)5 158% 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
4}35]3)5 150 0.09 0.09 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4@(})5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4}(517]3)5 150 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4)?72)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4@;)5 150 0.09 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4)(18)5 158% 0.09 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4}?; )E' 150 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
4’? ;B H 158% 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4’? JJ) H 150 0.09 0.11 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4%}5 H 158% 0.10 0.12 0.15 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
4%1'(3) H 150 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
41«];4) : 158F 0.09 0.11 0.14 e 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
4’?;:5)5 150 0.10 0.11 0.14 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
“E(Jée) H 158% 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

BWHE | NERE | TAERR | FETAR | FETEL | BESK | ARGRE | weuses | AR | CHEER
BIEBA | AR Rt RimbE = REXTE | HBEXMA AREE FRIR > 88 WEXm NREE

FE REH FEH FE REH AEh AaEh AEh AEh AEh
BEE—RENMD b i P i} P i} b i P i [ii] [i] [ii] [i] [ii]
iR Uk #355km #954km #955km 4360km 4955km 4957km #948km #360km 495 1km #955km
‘”E(] | 1se 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 007 0.06 0.06 0.07 0.08
SR s 009 0.11 0.14 009 007 007 0.06 007 007 008
A OF | 1se 009 0.11 0.14 008 007 0.06 0.06 007 007 008
ARR0E 1o 009 0.11 0.14 0.10 007 007 0.06 007 007 008
A 2| se 0.10 0.11 0.14 009 007 007 0.06 007 007 008
AR e 009 0.11 0.14 009 0.08 007 0.06 007 007 008
‘”?éf) Bl ises 009 0.11 0.14 0.10 0.08 007 0.06 007 007 008
A ARG 009 0.11 0.14 009 0.08 007 0.06 0.6 007 008
A T | 15w 009 0.11 0.14 008 007 007 0.06 007 007 008
AR 1o 0.10 0.11 0.14 009 0.08 007 007 007 0.8 008
4’?;(7) Bl ises 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
ARZEE o 009 0.11 0.14 008 007 0.6 0.06 007 007 008
A BF ] isw 009 0.10 0.14 008 0.8 007 0.06 007 007 008
ARSE L s 009 0.10 0.14 009 0.08 0.6 0.06 0.6 007 008
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

BOW | BEE | Lo EARE
3 /\ ; ,rL = /7 \o A 5 ] >, — —— 4) =] = 4 =] el —— =3
, . HRARE | qwmge | TGS | AR7uh | BBE | s -2 | @REgs | RIS | QSasT | ERARE
BEAA | A | WRIE ZENITE nN—4 F15H A oA—)
DB 1ERHL A
KEH AEMH SZYTHET SHTHET SZYTHET SHTHET = RHET JIMRHET JIHRHET JI{RRT
BEE—EEILD [iif) [iic) b ovic} b (7o) b ovic} b o7ic) b ovic} [Fiil| oic] b ovic} [Fiil| oic]
A #953km #956km #965km #963km #966km #J66km #966km #946km #948km #350km
AR UES b5 b # b # b # b # b
4}(51 j]_)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?5)5 1585 008 0.05 0.06 0.05 0.06 0,07 0.04 0.04 0,07 0.06
4}35]3)5 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4&,‘)5 1585 0,08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0,07 0.06
4H 5 E Hg-f HeE4
il 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 s 0.04 0.04 0.07 0.06
4@3)5 1585 0,08 0.05 0,07 0.05 0.06 0,07 0.04 0.04 0,07 0.06
4}(2)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
4)(51 jf_‘)E' 1585 0,08 0.05 0,07 0.05 0.06 0,07 0.04 0.04 0,07 0.06
4}(51;)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? ;B B yse 0,08 0.05 0,07 0.05 0.06 0,07 0.04 0.04 0,07 0.06
‘”E(] JJ) B o 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4%}5 B ysm 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0,07 0.05 0.05 0.08 0.07
4’?71'(3) B 5 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? é“) B yse 0,08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0,07 0.06
4’?:}:5) B q5e 0.09 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07
‘”E(Jée) B yse 008 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0,07 0.06
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

B SYTHET 4 INEAREE
N=PAS = =18 7 3 * 5 ] D - — - A=l = Pan=] =4 — = =
. ‘ SROESE | pmmgm | ZRMEE | RToh | BB s o5 0 | @Reres | ISEES | G31-7< | BRLRS
BEAA | A | WRIE ZENITE IN—9 F15H A oA—)
HOEIL | 1EBERT
AETH N S YTHET STRT S YTHET STRT = R AT JIMRET JIRET JIHRET

BEE—REHRIOD i ] P oic} b i) P i b i P i izl i) P i izl i)
AR EUIER $953km #956km $965km #963km $966km #966km $966km $#946km $948km #950km
4’? ;]7) Bl 1o 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? 18) Bl qspg 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? 7}3 Bl 1o 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?% Bl q5es 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
4’? é‘) Bl 1o 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? f) Bl qspg 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘”?éf) Bl o 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
4’? é“) Bl qseg 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘”E(] 15) Bl 1o 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 HEh 0.04 0.04 0.07 0.06
AR 1o 0.08 005 007 0.6 007 EELy 0.05 005 0.08 0.07
4’?;(7) Bl 1o 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? g) Bl qspg 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’? jz:g) Bl 1o 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
4’?;8 Bl qspg 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
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Rty REEMESTRERIERSR (BEMB) _ SH5F4R1B~4A308
BAf: (4 Gy/h= 1 Sv/h(RM90Y° LA /BERE = v 9ny -~ L/ B5RE)

INE R WARE
ARE lJr-léFE R 2R FEERFT AR ﬁsxi*t]:ﬁgil,?“ K Eipme | TR A
BEAA | AEsy | EEFRRE &) EXTERT Sa=F4q— INFERR o BEBF
o a—) = HEBFtE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH RKEHR REH
REE—REHEM,OD il | i} il | i} il | i} il | i} iR | i} il | i} i | i} [iic} il | i}
7 R U R #342km #133km #137km #134km #139km #37km #156km #159%km #163km
4@1)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4)(515)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
4}35]3 )E' 1585 0.06 0.08 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 006
4)(1‘)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4}3}3)5 158 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
4)(5172)5 1585 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
4}(2)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4)(51;_3)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4}?; )E' 1585 0.07 0.08 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
4’? ;B H 1585 0.06 0.08 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
4’? ,E) H 1585 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
4%}5 H 1585 0.08 0.09 0.09 0.26 0.07 0.12 0.10 0.08 0.06
4%1'(3) B 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
4’?,3%4) H 1585 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
4?:1‘:5) B 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
4’?';6) H 1585 0.07 0.09 0.08 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
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Rty REEMESTRERIERSR (BEMB) _ SH5F4R1B~4A308
BAf: (4 Gy/h= 1 Sv/h(RM90Y° LA /BERE = v 9ny -~ L/ B5RE)

INRAR WARE :
sRm | TER | WRB | 2R | oo | wae | FEMEE s | obts
BEAA | AEsy | EEFRRE &) EETEFR Sa=-Fq— = INFRR o BEIE
o a—) = HtE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH REH RKEH
REE—REHEM,D il | i} il | i} il | i} il | i} iR | i} il | i} i | i} [iic} il | i}
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
A | 1se 007 009 0.09 026 007 0.11 0.09 0.06 0.05
SR s 007 009 0.09 026 007 0.11 0.09 007 0.06
4’? 7}5’) Bl 1o 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.1 0.09 0.06 0.06
4’?% Bl q5es 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’? é‘) Bl 1o 0.06 0.09 0.09 0.27 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05
4’? :2tz) Bl q5es 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
‘”?éf) Bl o 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05
4’? é“) Bl q5es 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
4’? 15) Bl 1o 0.07 0.09 0.08 0.27 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05
4’?7% Bl qseg 0.08 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
4’?;(7) Bl 1o 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
4’? g Bl qspg 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
4’? j:g) Bl 1o 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.1 0.09 0.06 0.05
4)5(1;(; Bl q5es 0.06 0.09 0.08 0.25 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05

16



hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

= = . P .
LB | RE | BERE | emaR | epae | BEOR | pnae | KBOR | ATOR | BxEGE | PUDE
AEARD | BlEEER gt e [ tos— | T o a— ‘ o a— o 8— o 8— [Ny
» » FIE #i5 7= INERL B
A A A A #um #um A #umm #umm A A
BEE—REHILLD [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
AR RV #968km #969km #966km #958km #351km #966km #970km $962km #963km #960km #985km
4’?3;)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
428 | e 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0,07 0.06
A : . . . . . . . . . . .
AFASHE | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
5 : . . . . . . . . . . .
4@‘\})5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 007 0.06
4FSH | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 007 0.06
ik : . . . . . . . . . . .
4R6R | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
i : . . . . . . . . . . .
ARTR | e 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
AFSH | e 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
Ay : . . . . . . . . . . .
AH9R | e 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
= : . . . . . . . . . . .

4’? ;BE' 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
ARVIE | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
o : . . . . . . . . . . .
4%}55 158% 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08 0.07
4’?7}(3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
4’?%5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
4’5&5)5 158% 007 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07
4’?&8'3 158% 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06




Bt RERSTEEAEHER (BEME) ) ) HH5F4A1H~4A308
B\ : u Gy/h= u Sv/h (34905 L1 /BRI =490y -~ L/ B5RE)

LB | RE | BERE | emaR | epae | BEOR | pnae | KBOR | ATOR | BxEGE | PUDE

AEAE | MR | s sz Fy—y | BUE | 58— e R T

LT LT Bl Bl Bl LT LT LT LT Bl LT

BEE—FEHRILD [1ic] [iic] [iic] [1ic] [iic] [iic] [iic] [1ic] [iic] [ii¢] [ii¢]

7 E R U R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
4’? )1517) Bl ises 0.06 0.06 0.08 007 007 007 007 008 008 007 0.06
“?Jf) Bl roes 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07
4’? 7}3 Bl ises 0.06 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 008 007 0.06
4’?% Bl ises 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
4’? g) Bl ises 007 0.05 0.08 007 007 007 0.06 0.08 008 007 0.06
4)5&2) Bl ises 0.06 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
‘”?éf) Bl ises 007 0.05 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
4’? éﬁ Bl ises 0.06 0.05 0.08 007 007 007 0.06 0.08 0.09 007 0.06
4’?58 Bl roes 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
4’? 7?3 Bl ises 007 0.06 008 0.08 0.08 008 007 0.08 0.09 0.08 0.06
4’?% Bl ises 0.06 0.05 008 007 007 007 0.06 0.08 008 007 0.06
4’? g Bl ises 007 0.05 008 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.06
‘”?i‘; Bl ises 007 0.05 008 007 007 007 007 0.08 0.08 007 0.06
‘”?é% Bl ises 0.06 0.05 008 007 007 007 0.06 0.08 0.08 007 0.06




hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

OB | e | ppaen | TR | gusm | The | emgk | TEE% | mmes | @eew | eoee
HEAB | AIERZ i toh— toh— o toh— o 5315 toh— toh—
A A A A A A A A A A A
BEE—REHILLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [iickea L] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
HE KU RS $980km $982km #379%km #955km $952km $945km $948km $946km $949km $952km $956km
4’?3;)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’?5)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
AFASHE | e 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
5 : . . . . . . . . . . .
4’5‘:)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4FSH | e 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
i : . . . . . . . . . . .
4R6R | e 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
e : . . . . . . . . . . .
AATR | e 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
AF8H |5 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
A : . . . . . . . . . . .
4H9R | e 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
= : . . . . . . . . . . .

4’? ;B B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
ARVIE | e 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
o : . . . . . . . . . . .
4%}5 B oms 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09 011
4’?7}(3) B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’?‘5 B oms 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
‘”5&5) B oms 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 011
4’?&8 B oms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10




hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

JE | HEEE | ey | BHER | pimm | TAe® | smek | PER | mpey | @eex | Boee
BIERB | AIERZ i T a— T a— o T a— o W35 T a— T a—

A A A A A A A A A A A
BEE—REHILLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [iickea L] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
AR RV #980km #982km #379%m #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km $956km
4’? )1517) B oms 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
“?is) B oms 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 011
4%}3 B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’?% B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’? g) B oms 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 HEh 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4)5&2) B oms 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 R 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
“?éf) B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 R 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
4’? éﬁ B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 R 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
4’?@ B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
4’?7?3 B oms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.09 0.08 011
4’?% B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
4’? és) B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
“?f) Bl oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
“?é% Bl oms 004 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
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Bt RERSTEEAEHER (BEME) SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

=1 1=] 3 [T=
BALGH | BEOH | TKEEE | SHEAK | g oo | gans | kEgw | SRR | cam | aosey | BHEE
AxEAA | aEsa| s o h— o h— o h— boa— |(EVERE) | Logl NREE J—JLR it
A A A A A A BEIH BEIH BEIH BEIH BEIIH
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea i) [ric]
AR KU R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $370km #973km $962km $953km $967km
4’?3;)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
428 | e 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
A : . . . . . . . . . . .
4A3H
s 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4848
. 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.09
4A85H B
vl 1562 007 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4H6H
o 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
487H
o 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4H8H
o 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 011 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
4H9H
o 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
4’? ;B B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4B1E
. 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 011 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4%}5 B oms 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4’?7}(3) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’?‘5 B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
‘”5&5) B oms 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09
4’?&8 B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
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Bt RERSTEEAEHER (BEME) SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

=1 1=] 3 [T=

BALGH | BEOH | TKEEE | SHEAK | g oo | gans | kEgw | SRR | cam | aosey | BHEE

BERD | x| tYF— o a— o a— o R— o (EYEBEE) gyt AREE 7—JLK oyt

A A A A A A BEIH BEIH BEIH BEIH BEIIH
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea i) [ric]

AR KU R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $370km #973km $962km $953km $967km
4’? )1517) B oms 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
“?is) B oms 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4%}3 B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
4’?% B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’? é‘) B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4)5&2) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
“?éf) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’? éﬁ B oms 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’?@ B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
4’?7?3 B oms 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
4’?% B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
4’? és) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
“?f) Bl oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
“?é% Bl oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
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hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

N BETER i BB N
;Emiﬁﬁ > HUE“I AR =} e s — 44— Eo)ﬁ' ij I‘-L\V e 5 =
. . H—ER = RiB®KiE | TROF & KEBITHE | #RTEE | - " EIRHERT
AEE8 | penw| #EE s~ | BETAE ! Ermin ShHVE | BROFK ’
AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH H&H H&H H&H H&H H&H
BEE—REHILLD [iickea L] [ric] [iickeaEid] [ric] [iickea L] [iickea L] [ric] [iickea ] [ric] [ric] [ric]
HE KU RS $957km $969km $959km 379%km $952km $959km $934km $934km #933km $932km #942km
4’?3;)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4’35)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
AFASHE | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5 : . . . . . . . . . . .
4R4R | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
i : . . . . . . . . . . .
4FSH | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
i : . . . . . . . . . . .
4R6R | e 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
e : . . . . . . . . . . .
AATR | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
AF8H |5 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
A : . . . . . . . . . . .
4H9R | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
= : . . . . . . . . . . .

4’? ;BE' 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
ARVIE | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
o : . . . . . . . . . . .
4%}5 B oms 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?7}(3)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
AR1AB | e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 R 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
(ﬁ) 5 . . . B . onl = . . B . .
‘”5&5) B oms 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07 011 0.06
4’?&8'3 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
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hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

N BETER i BB N
;Emiﬁﬁ > HUE“I AR =} e s — 44— Eo)ﬁ' ij I‘-L\V e 5 =
H—EX = RiB&KE | mMEROH & KEBITHE | #RTEE | - " EIRHERT

BEAB | gy | KEE wonl | BEIAE * ErEis = AnHVE | BROH

AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH H&H H&H H&H H&H H&H

BEE—REHILLD [iickea L] [ric] [iickeaEid] [ric] [iickea L] [iickea L] [ric] [iickea ] [ric] [ric] [ric]
HE KU RS $957km $969km $959km 379%km $952km $959km $934km $934km #933km $932km #942km

4’? )1517) B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
“?is) B oms 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4%}3 B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
4’?% B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
AR21E | e 0.06 0.07 0.06 0.08 e 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4)5&2) B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
“?éf) B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’? éﬁ B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?@ B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
4’?7?3 B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
4’?% B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
“?g B oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
“?f) Bl oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
“?é% Bl oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

‘ s xif
_ _ = BHRT—IL| RAEEE | ARLEHBX | BlliRE . = :
BUET | LU | BBERE | 2 i ! MALSF | LEARSE o | 4E%E
EEAB | BIER ETEi5 o a— K o a— = (IEKFE) Fgyala
BfH BfH HBfH BfH BfH BfTH HBfTH BfH HBfH BfH H&H
BEE—REHILLD [iice s} [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] i | s} [ric] [ric]
AR RV #934km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km $924km 927km
4’? _J;)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 FEEch
4’?5)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4)(51}%3)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4R4R | e 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 g ch
4’3}5)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4R6R | e 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0,07
e : . . . . . . . . . . .
AATR | e 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0,07
4’? jf_*)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’?59)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? ;B B oms 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 HEh
ARVIE | e 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 mEch
4%}5 B oms 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 0.10 HEh
4’?7}(3) B oms 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? % B oms 0.06 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 mEch
‘”5&5) B oms 0.07 0.08 0.09 0.09 % 0.08 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07
4’?&8 B oms 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 HEh
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

e | amy | BEEF | RLHER | MR AR | TREE | ARLER ) RIEE | masen | EaRE ;%% i%%ﬂz_%
B B B B B B B B B B B
BEEE—REILD [P i} [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] il it} ] ]
Fa KU EERE #934km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #924km #927km
4’? )%7) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
‘”?Jf) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? 7}3 Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 e
4’?% Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? é‘) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4)?j2:2) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 e
‘”?éf) Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’? éﬁ Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
‘”?f) Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’?7?3 Bl o 0.06 0.07 0.09 0.09 HEh 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
4’?% Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 o
4’? g Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 o
‘”?jz:‘; Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 o
‘”?é% Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 0.07
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Bt RERSTEEAEHER (BEME) ) ) HH5F4A1H~4A308
B\ : u Gy/h= u Sv/h (34905 L1 /BRI =490y -~ L/ B5RE)

NER e o s | B A ‘ e Bt
. ey || S EMGE | wmmum | G ZN | gaps | BHTEER) BT gmeesr | BET | mames | 0sasye
AEAR | AERA | et 54— | K76 > e <P R = toa—
HBfH HBfTH HBfTH HBfH HBfH BfTH HBfH BfTH H&H SETET REHR
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea L] [ric]
AR RV #919km #917km #933km #316km #918km #41km #939km #918km #924km #963km #91km
4’?3;)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 s ch 0.07 0.06 0.05
4H2H mak
o 1585 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 g Exch 0.07 0.06 0.05
AASHE | e 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 R 0.07 0.06 0.05
4R4R | e 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 0.05
4FSH | e 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 s ch 0.07 0.06 0.05
4R6R | ygpe 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 0.05
AATR | e 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 R 0.07 0.06 0.05
AF8H |5 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 s ch 0.07 0.06 0.05
4SR5 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 R 0.07 0.06 0.05
4’? ;BE' 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.06 0.05
ARVIE | e 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 W 0.07 0.06 0.05
4%}55 158% 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 W 0.07 0.07 0.06
4’?7}(3)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.06 0.05
4’?‘5 B oms 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 mEch 0.07 0.06 0.05
4’5&5)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 W 0.08 0.07 0.06
4’?&8'3 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 W 0.07 0.06 0.05
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(E\ IEfk ‘Ab;‘ I “;é‘: .--1-5) A*DSE4H1 E~4HSOE
Repits; BEBSREAERER (GEME BT 11 Gy/his 1 Sv/h (490 LA /B B = YA 90— b/ BSE)

INER h B3k = =) ‘. [ EEnE
pean | mesn | SEEEER| sEREE | RxORR el s Rt | T | mEkam | BAE | maEmas A5a=7e
B4 B4 B4 B B4 B4 BAf ™ BT HAtHh RAET REHR
BEE—REENMD ] ] ] [ii] [ii] [ii] [ii] [ [ii] Fifea ki [ii]
77 R U iR #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km #963km #991km
4 PYCRE: 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 FEeh 0.07 0.06 0.05
“?Jf) B ises 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 FEeh 0.07 0.07 0.06
RN IRE 007 005 007 008 0.06 0.06 005 e 007 0.06 005
4’?% S T 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
4’? g) H 158F 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
4)5&2) S T 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
‘”?éf) S T 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
ARZE s 008 005 008 008 0.06 0.06 0.06 e 007 0.06 005
4’?58 S T 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
4’? 7?3 S T 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.07 0.06
4’?% Bl ises 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 e 0.07 0.06 0.05
4’? g S T 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 e 0.07 0.06 0.05
AREE | qsm 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 FEch 0.07 0.06 0.05
RSB | 15w 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 FEch 0.07 0.06 0.05
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

weng | e | FEES | phane | roh |usicr | Tadne #fffé%q —emEs | ReE | migs | UEDE
REH REH REH REH REH REH REH A JIET AJIET AJIET

BEE—FEHRILD icfearic] [ii¢] [iié] [ii¢] it i} [ii¢] [ii¢] it} s} it i}

FHA R U R #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km
4’?3;)5 1585 0.07 0.06 FEeh 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
“?Ef)E' 1585 0.07 0.06 R 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
“?Hs)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’5‘\})5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’3}5)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4@2)‘3 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’(2)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
“?jf_*)E' 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4’?59)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
4’? ;BE' 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
4’5(%5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4%}55 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05
4’?7}(3)5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
4’?‘%5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
4’5&5)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05
4’?&8'3 158% 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

REH REH REH REH REH REH REH Al AJIET AJIET

BEE—FEHRILD icfearic] [ii¢] [iié] [ii¢] it i} [ii¢] [ii¢] it} s} it i}

FHA R U R #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km #959km
4’? )1517) S T 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 HEh 0.06 0.05 0.05
‘”?Jf) Bl ises 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05
4’? 7}3 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’?% Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
4’? 2 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
‘”?jz:z) Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
‘”?éf) Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’? éﬁ Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’?58 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
4’? 716) Bl ises 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05
4’?% Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.04
4’? 2 Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
‘”?jz:‘; Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
‘”?é% Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
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hihys IRGERETRERIERER (BEB)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

e n e | amsy | BREE | ENHES HINES sogosr | spesen | JEL | BE- | AT USECSt | iargs
ESNEe ENIH ENIH F @At F @At F @At F @At F @A F @A L
BEE—ERNLD TR FHET FHET FHE T FHE T FHE T FT FHET e FHE T
PP dNaE #956km #959km #955km #945km #947km #947km #951km #951km #946km #966km
4J(Ejj1)E| 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4?5)5 15/ 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4J(EjH3)E| 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?;\})5 15/ 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?7}5)5 15/ 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?72)5 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4?%? 15/ 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4}(5];_%)5 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4J(EjE?)E| 15/ 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4?%% B 15/ 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?,%5 15/ 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?7}3) B 15/ 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4?7}(3) B 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4?%% B 15/ 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
‘”5&5) H 158 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.04
4?&8 B 15/ 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

aenn | aemy | BEEE | Eunws | TR wowoer | meeer | SR | SR | SRS | OPHTY | mnmes
BH | ENH | ENH | FEs | Tes | Fed | FEd | FEd | FEH | &
BEE-_ERNLO | BRE | ERE | GBRE | GAE | ERE | EAE | GAE | GRE | BB | 666
71 B U EE A #756km #159km #955km #945km #947km #947km #51km #51km #746km #766km
4’? )1517) Sl T 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 004
“?is) Bl e 007 0.06 007 007 007 007 007 007 007 0.05
4’? 7}3 Sl T 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 004
4’?% Bl 15w 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4’? 28| se 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4)5&2) Bl 15w 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
‘”?éf) Bl 15w 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4’? éﬁ Bl o 0.06 0.05 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4j?i5) H 1565 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
4’? 7?3 Bl o 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05
4’5(% Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
4’? g Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
‘”?i‘; Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
‘”?é% Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.04

32




Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

REHX ST =&
BEsx | Eonis | YER | m0sE | Lpaee | g | BB | #ro | xEMEs | =s@Em

BEAR B | BEH *Mgﬂ FREE— | pa g | EVET ’ simm | bos. | PUILE | EBES AR
% )1IET % )1IET %118 & RRET L & AT o AT & AT & AT L

BEE—REHNLD s aFei syl icYeaic icYeaic 2] icYeaic sy 2] 2] 2]
71 B U EE A #967km #964km #962km #956km #55km #351km #351km #351km #350km #360km

4’?3;)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05

4)(3;)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
“?Hs)E' 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 HREEch

4’5‘:)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
4)(37}5)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 SEEch
4A5H 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 SEEch

(*) ; : : . . . . . . . B TE
4ATH 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 FEELs

(%) ; ’ ’ : : : . . . . | T

“?jf)E' 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05

4’?59)5 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
4’? )132 B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 SEEch
4%‘6 B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 SEEch
4’?7}5 B 15 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 fEch
4’?7}(3) B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 R
4}5(1 1% ng Bl ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 spEh
4’?;:5) B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 fEch

4’?&8 B 15 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5%4818~48308

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

Rixs | 2anim SEE | B0%% | ipras | goan | P | BRO | XENES | SHE
AEAB | AIERZ #3?*%@ SRV | pepo s | BV ’ DERRR ua— | TUIBE BiEis AO

eI I X )IET o R ET B ET B ET B ET =) =) R ET
BEE—FEHRILD it earic] icearic} icfearic] it earic] kil icfearic] it earic} kil kil kil
FHA R U R #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
4’? )1517) Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
“?is) Bl ises 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 e
4%}3 Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
4’?% Bl ises g4 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 FEEd
“?g) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
4)5&2) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
“?éf) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
4’? éﬁ Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 e
4’?@ Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 e
4’?7?3 Bl ises 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
4’?% Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 e 0.05 0.06 0.07 0.04 HEh
“?és) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
“?f) Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 e
“?é% Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 FEEd
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Bt RERSTEEAEHER (BEME) SH5%4818~48308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4905 V1 /Bs R = 19Ry—~" b/ BERED)D

TRARK | Lax _ | A BR BEK | _ips) i
. . o | SRS | REHK ~p | BAK2W | —&E | NBERS | AREE SN | ammsy | TRRRM
BIEAB | AIERZ QIR S = 2T SIS oy | B
=Z&HT =T =T =T =&HT /NEPHT /NEPHT /NPT /NEPHET /NEPHET
BEE—REN, D [i] [i] [i] [i] [i] s aFi Jic]eaFei s eaFi JicYeaFei s eaFi
F710 B U EE B #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #341km #339km
4’?3;)5 15B% 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4)(35)5 15B% 0.08 0.06 0.08 0.05 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4’333)5 15B% 0.08 0.06 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4@‘\})5 15B% 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4’3}5)5 15B% 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4’?72)5 15B% 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4’(2)5 15B% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4)(135 15B% 0.08 0.06 007 0.05 007 0.06 007 0.05 0.05 0.05
4’?59)5 15B% 0.08 0.06 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’? ;B Bl roes 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
‘”?JJ) Bl roes 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4%}5 Bl roes 0.09 007 0.09 0.06 0.09 0.06 007 0.05 0.06 0.05
4’?7}(3) Bl roes 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
4’?‘5 Bl roes 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
‘”?B Bl roes 0.09 007 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
‘”?é"; Bl roes 0.08 0.06 007 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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N = SHM5F4H1H~4A30H
Repihdy RERAREAERR (W) B 1 Gy/hs 1 Su/h (T4 LA /BRI =24 50—~ b/ S

- : BR | BESE | i,
N N %%*%%? E2T | magam @%ﬁ NBEES | HEE | SE6 e | RER
=8B | =&m | =ew | =sm | =&W | ABE | ABm | AHE | ABE | AHE
Sanunm | e | s | et | goiten | soamkn | gy | fomm | foaoen | o | faoum
4’? )1517) Bl o 0.08 0.06 007 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
“?is) Bl e 0.08 007 0.08 0.06 0.08 0.06 007 0.06 0.06 0.05
4’? 7}3 Bl o 0.08 0.06 007 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’?% Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? g) Bl e 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.05 0.05
4)5&2) Bl o 0.08 0.06 007 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
‘”?éf) Bl o 0.08 0.06 007 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? éﬁ Sl T 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4j?i5) H 158F 0.08 0.06 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
4’? 7?3 Bl o 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4’5(% Bl o 0.08 0.06 0.07 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4’? g Bl o 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
‘”?g Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
‘”?é% Bl o 0.08 0.06 007 0.06 007 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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Bt RERSTREAIERR (BEE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

PEN | AR | R | omms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28X

BIEBAB | BIERZ = o a— S A Py arje o 5— YNES KEFTE RIr&E RBTE SEBATERT

BT BATT BT BATT B BATT B BATT B BATT

RBEE—RHEIOD i) ok} Fic)eaic] i) ok} Fic)=aic] i) ok} Fic)=aic] i) ok} ficfeaic] i) ok} fic)eaic]

F R U BE R #973km #982km #177km #769km #174km #382km #173km #369km #975km #378km
4}(51 i1)E' 158 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4’:’5)5 150 0.10 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}35]3)5 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4@[})5 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
4}313)5 158 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4@3)5 150 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4}(1;)5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
4)(18)5 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
4}(51;)5 150 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4? ;B H 158 0.11 FREE 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4’? JJ) H 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07
4%}5 H 150 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
4’?71'(3) H 158 0.11 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
4’5(%4) H 158 0.10 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
4’?;:5) H 158 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07
4’?';6) H 158 0.10 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07

37




Bt RERSTREAIERR (BEE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

PEN | AR | R | omms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28X
wEAE | mema| %2% | wos— | BEARN|TEEMA) oo TR | kERE | ERE | E@SE | GG

BaT =PRI B BAl B =PRI BT =PRI B BAl
BEE—REND i) ok} )3k [k Fifeaki] [ifeaki] Fifeaki] [ifeaki] Fifeaki] [k )3k
F1 R U SR £73km #382km £77km #369km £974km #382km £73km #369km 4975km #978km
‘”E(] HERIRE 0.11 007 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.05 007
SR s 0.12 008 007 007 0.06 007 0.8 007 0.06 008
AR rom 011 008 006 006 005 Rt 007 006 006 Wt
ARR0E 1o 0.10 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
AZE L rsm 0.11 008 0.06 0.6 0.05 007 007 005 0.05 008
AR e 0.10 008 007 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
AAZE L 1se 0.10 008 007 0.6 0.05 0.6 007 0.06 0.05 007
4’? ARG 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 007 0.07 0.06 0.05 007
‘”E(] T | 15w 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 007
AR 1o 0.11 008 007 007 0.06 007 008 0.6 0.06 008
AT rse 0.10 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 005 0.05 007
ARZEE o 0.11 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
AARE L rom 0.10 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
ARSE L s 0.11 008 0.06 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007
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Bt RERSTREAIERR (BEE

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

KIEZA o g BR % MEFF BER s z

wema | aewn | BEELS | SHwam |T52,Ti0 P50 meSL | SRERO | AL | OUE UL | em

BiAl T BiA RS Fa A LR Fa A LD Fa A LR Fa A

BEE—RE,D il [ifearii il el il ol il [iffealiii il [ifeaiii

75 18 B U B #180km #377km #186km #381km #188km #393km #189km #82km #83km #84km
4}(51 i1)E' 15B% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4)?5)5 15BF 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4}35]3)5 15B% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4)(1‘)5 15BF 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4}313)5 15B% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4@3)5 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
4}(1;)5 15B% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4)(18)5 156F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4}(51;)5 15B% 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07
4’? ;B Bl 1ses 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4’? JJ) Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4%}5 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07
4’?7}(3) Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4’?;‘) : 158% 0.07 AR 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
4’?;:5) Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
4’?';6) Bl ises 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
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KEZA NN BIR ik AERF BEE " 3

wema | aewn | BEELS | SHwam |T52,Ti0 P50 meSL | SRERO | AL | OUE UL | em

B =Pans] PR PR PR PR PR PR PR PR

BEE—RENMD i) ok} [ifeaki] [k )3k [ifeakic] [i[eaki] [k [i[eaki] [ifeaki] )3k

B R Uk £980km #977km £986km #981km £988km #993km £989km #982km £983km #984km
AUTE L rse 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 0.8 007
SR s 007 0.12 007 009 008 008 007 009 0.8 008
AR rom 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 007 007
ARR0E 1o 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 007 007
AZE L rsm 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 009 007 007
AR e 007 0.11 0.06 008 007 007 0.06 008 0.8 007
AAZE L 1se 007 0.11 0.06 008 007 007 0.06 008 0.8 007
RAAGHERE 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 0.08 007
AARE L 1sm 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 007 007
AR 1o 007 011 0.06 008 007 007 0.06 009 0.8 007
AT rse 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 008 007 007
4’? 28| von 0.07 0.10 0.06 007 0.07 007 0.06 0.08 0.07 007
AARE L rom 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 008 007 007
ARSE L s 007 0.10 0.06 008 007 007 0.06 008 0.8 007
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ARESS | Sl | BOAR RSB Loey | mkes | svegs | SR | BEEE | e
MEAR | Az | HES | papos = tos— K ALIE H SR BRI |RELLY—| EBLS
g} SRIBH SRIBH SRIBH oh &4 oh &4 SRIRET A e AT A e
BEE—REND FEEIE [ifealiii il el il il [ifeariii il el [
AREV R #995km £971km #969km #971km #967km #963km $965km #972km #976km #973km
4}(51:;_)5 150% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4):]5)5 158F 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}35]3)5 150% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4)(11)5 158F 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4}3]3)5 158F 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4):]72)5 158F 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4}(2)5 158F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4)(18)5 158% 0.06 0.07 0.08 REh 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
4}?;)5 150% 0.06 0.07 0.08 FHEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4%158 H 158F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4JE(],1X1) B 150% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4J?7}<2) H 158F 0.08 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4?71'(3; H 150% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4?%% H 158F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4JE(]:L5) H 150% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 A%
4%;6) H 158F 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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ARESS | Sl | BOAR RSB Loey | mkes | svegs | SR | BEEE | e

AR L B B PPodimill B B R KI5 BMLE | BEes—) BSLS

mEH_ | med | seH | meH | e T xwEr | mAE | weEEm | mem
BEE—RENOD [k [T FEEIE [T FEEIE FEEIE [T FEEIE [T [

FA RV #995km £971km #969km £971km #967km #963km $965km #972km #976km #973km
‘”E(] ;]7) Bl 15w 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?;8 B y5e 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
‘”E(] 7}5’) Bl 1sm 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?% Bl qseg 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”E(] é‘) Bl 1o 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? :2tz) B yse 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”E(]éf) Bl 15w 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? é“) B ysm 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”E(] 15) Bl 15w 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?716) B ysm 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
4’?;(7) Bl 15w 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? g) S T 0.06 0.07 007 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”E(] :f:g) Bl 15w 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
4’?;8 B yse 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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WWHZEHN s | KBZEM AR ERAIAMEEE | RRILABRRN | REETRE SPIN EFRhX
axAE | ey | Esmsm | RIS | Ceopa |wmeos— | BHOR | Tinsom | mesm |@Sans| TRO% | ake
b=t =i b=t =t 1= HT REHET REHET REHET ISHT ISHT
BEFE—EEIMD Fic)eagei] ik Fic)eagi] ik Fic)eagei] [Ealid] [Ealid] [Ealid] [E3Li] o]
HRKkUER #968km #971km #978km $976km #983km $982km #985km $#981km #975km $#974km
4’? jl)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
”?Ef)a 1585 0.04 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’35?)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’3[,‘)5 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4E§)E' 1584 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)(5172)5 1585 0.05 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4H 7 E HeE4 HEE=S
i 158% gch 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 s 0.04 0.05 0.05
488H 1 . .
) 5B% 0.04 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 s ch 0.04 0.05 e ch
4’35?)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(] ;]0) B ses 0.04 0.07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
4}5(' JJ) B qoes 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?7}5 B ses 0.05 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
4}5(]71'3 B oes 0.05 0.07 sEch 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(] é“) B qses 0.05 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
4%‘3 B qoes 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 mEch 0.05 0.05 0.05
“E(Iéﬁ) B ses 0.04 0.07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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wrne | mama | e | mEms | EERD | LETE | swon |TETONE TRein | Ganne| reom | SR
Lii=ti) iiy=ti) Liiv=ti) iy =ti) ii=ti) KERHT KERHT KERHT IS HET IS HET
BEE—REILD s e} i)l s} i)l s e} i =] ] L] i
1 R U R #968km #71km #978km #76km #983km #382km #985km #381km #75km #974km
4}5(' )1517) B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5(] o Bl o 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
4}5(' 7}(9) B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5(17?0) S T 0.04 0.07 0.06 0.07 Pk 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}5(' 2 B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)5(1;2) Bl o 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?;8 B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(' 3 Bl o 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4}5(' f; Bl oy 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4’?716) B yeeg 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 e 0.05 0.05 A
4}5('%7) B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
‘”E(' 2 Bl o 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
AARE L rom 004 007 005 007 009 005 0.06 004 005 e
4)5(1é0) S T 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 Fokedad 0.05 0.05 AR
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N YR EE HEFE HEFE =z Lot RimhEsk o
wen | memn | e | BEES | zik—L | REER | goiews | mmme | Dogae | HEES esipsy. EAT
BIEAB | BIERZ THHhH NG| NG| HE R xHhH

ISHT 1SHT I+ BRI+t &I+ BRI+t &I+t BRINFF &I+t )14+
*E%%j@%b‘%@ [EaLi] [Ealid] [iickeagid) o] L] i) L] o] L] o]
AR EUIERE $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km #967km $964km #965km
4}? j]_)E' 1584 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 mEch
4)?5)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0,07 smEch
4H 3 E 1 Hg-f HeE4
) 5E 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 FEEch
4)(1‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0,07 smEch
4}313)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
4A6H 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 mEEch 0.05 0.06 0.05 0.07 smEch
(*) S . A . A h T A A A . Ghl T
4A7R 158F 0.05 0.04 0.05 0.06 HEEs 0.04 0.06 0.05 0.07 e
(ﬁ) D . . N A p TE . o . o B TE
4A8H 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 mEEch 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
(:t) S . A . A h T A A A . Ghl T
4}?;)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
4’? ;B B yse 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
‘”E(] JJ) B o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 mEch
4%}5 B ysm 0.05 0.05 0.05 0.06 s 0.05 0.06 0.05 0.07 smEch
4’?71'(3) B 5 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 mEch
4’? é“) B yse 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 smEch
4’?:}:5) B q5e 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 mEch
‘”E(Jée) B yse 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
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, . BEEER | s | sions | mame | ses | mmme | FrREs | wEee | SRS sse
BEAR | Awwn | EHE b | AE AE BE | BRI Tigng, | WS
eHT S HT #3211 %+ BINA 211 %+ BINAT #3211 %t BINA 211 %+ EeJlIES
RBEE—RFEILD 3kl 3k [k 3k 3] 3k 35 3k 305 3k
B R Uk #70km #375km #362km #364km #362km #360km #367km £367km £364km #365km
‘”E(] ;]7) Bl qses 0.05 0.04 0.04 0.05 mEh 0.04 0.06 0.05 0.06 HEH
SR s 0.06 005 0.05 007 0.05 005 007 0.06 007 0.06
A OF | 1se 0.05 0.04 0.04 0.6 0.05 005 0.06 005 0.06 B
4’?% Bl e 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 HEH
A 2| se 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 005 007 HAEh
4’? :2tz) Bl q5es 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 ARG
‘”E(]éf) B yses 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 mEch
4’? é“) Bl ioes 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 HEh
‘”E(] T | 15w 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 e
4%@ Bl e 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 HEH
AT rse 005 004 004 005 005 004 0.06 005 0.06 P
4’? o Bl e 0.05 0.04 0.05 0.05 HEEh 0.04 0.06 0.05 0.06 i+
A BF ] isw 0.05 0.04 0.04 005 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005
ARSE L s 0.05 004 0.05 0.06 0.05 004 0.06 005 0.06 A
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AN - Jural TAN
. SREUT | g, | SRER | 2Eam | spus | 2L
—— - zféfiiﬁﬁ EIREKEG | NEFEKS T K%t ;I)E’AEQE Fﬁf’il‘ﬁ_ HEE%E ENE B ;ﬂﬂ BEIAE
REARB | AR T &% | wos— ErEiy R
SEENT | SFBENT | SFEBRT | SFRENT | SERENT | KEFEFRT | SFEERT | SRENT | SFENRH EZAT
*E%%j@%b‘%@ [rii] [rif] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [1if] [rii] [icp| i)
AR UEER $998km #995km £992km $9101km #996km $9102km $989km $997km $997km $9105km
4}(51 11)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’?5)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4838
) 158% 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4&,‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4}313)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4@3)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
4878
o 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07
4)(51 jf_‘)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4}?;)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? ;B B 5 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
‘”E(] JJ) B qoe 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
4%}5 B ysm 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0,07 0.06
4’?71'(3) B 5 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
4’? é“) B yse 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 s 0.06
4’?;:5) B o 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
‘”E(Jée) B y5m 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0,07 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

P 3=l 7AN
. SRENT | pgey o | 2ER | 2pEum | spes | 2R
e e |t | Sl | ok | Asaks | ket | SEEAT | Hem | Aeks | ERAE | DSX | syl
REAB | MERZ | I RRXE | - BES | g pa
SEFHRT | IFEENT | RIFERT | SIFENT | KEERT | SIFENH | KEERT | FELT | KFERT | BESAT
BEE—REND [i] [ii] [i] [i] [i] [i] [i] [ii] [i] [iip| i}
AR EUIERE $998km #995km $992km #9101km $996km $9102km $989km $#997km #997km #9105km
AUTE L rse 005 004 005 005 005 006 0.04 005 0.06 006
SR s 0.05 005 0.06 0.6 0.06 007 0.05 0.6 007 007
AR rom 005 004 005 005 005 005 0.04 005 0.06 0.6
ARR0E 1o 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6 0.05 005 0.06 0.6
AZE L rsm 005 004 005 005 005 006 005 005 0.06 0.6
AR e 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6 0.05 005 0.06 0.6
AAZE L 1se 005 004 005 005 005 006 0.04 005 007 0.6
A ARG 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6 0.05 005 0.06 0.6
AARE L 1sm 005 004 005 005 005 006 0.04 005 0.06 0.6
AR 1o 005 006 006 006 006 006 005 006 007 007
AT rse 0.04 004 005 005 005 005 0.04 005 0.06 0.6
ARZEE o 0.05 0.04 0.05 005 0.05 005 0.05 005 0.06 0.6
AARE L rom 005 004 005 005 005 006 005 005 0.06 0.6
ARSE L s 0.05 0.04 0.05 005 0.05 005 0.04 005 0.06 0.6
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S - s =i

B | oxeEk | snse | sems | ABH | e | zes | smres | TEEY

5E|IEH E 5E|JFIEH#Z|J X}Ju.a)?ﬁll lktﬁiFﬁ ;%1tt\/9_ 7‘/" l%l;ﬂl‘ l»ﬁ\éi’:ﬁ *EIJ\E&I\& 1&1:74!_ élﬁjﬁ:% E&%tyg_ L’ﬂ“liﬁﬁ

EZA™ ELA™ E&A™ EZAM EgA™ EZAM JeigE A LG R+ JeigEm A [itE3= 1)
BEE—REHIOD [iié) [iiZ) ] [tic) [zl i) [zl ] [zl i izl i) [zl | ] [ii2)

AR EUIERE $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $#987km #391km $9123km
4}(51 j]_)E' 1585 0.04 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4?5)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4}35]3)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4&,‘)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4}(517]3)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4)(5172)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4@;)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06
4)(51 iS)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06
4}(51;)5 158% 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
A LR ERE 0.04 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
4’? JG) Bl ism 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4%}5 Bl qseg 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.07 0.06
4’?71'(3) Bl ism 0.04 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4’? é“) Bl qspg 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
4’?:}:5) Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06
ARTOE L e 0.05 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6

49



KRy REMSEEANESER (BEE) _ SH5F4R1B~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

S - N =i

B | oxeEk | snse | sems | ABH | e | zes | smres | TEEY

5E|IEH E 5E|JFIEH#Z|J X}Ju.a)?ﬁll lktﬁiFﬁ ;%1tt\/9_ 7‘/" l%l;ﬂl‘ l»ﬁ\éi’:ﬁ *EIJ\E&I\& 1&1:74!_ élﬁjﬁ:% E&%tyg_ L’ﬂ“liﬁﬁ

EEA™ E%AH EEA™ E%AH EEA™ ESAH LB F L& Rt LB R F = ER
BEE—RENMD [i] [i] [ii] [i] [iicp i} i\ i} i | i} [iicp | ovic] i | i} [i]

AR EUIER $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $#987km #391km $9123km
AUTE L rse 005 005 007 005 005 004 005 005 005 0.6
SR s 0.05 005 007 0.06 0.06 004 0.05 0.06 0.06 007
AR rom 0.04 005 007 005 005 004 005 005 005 0.6
ARR0E 1o 0.05 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
AZE L rsm 0.04 005 007 005 005 004 005 005 005 0.6
AR e 0.04 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
AAZE L 1se 0.04 005 007 005 005 004 005 005 005 006
A ARG 0.04 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
AARE L 1sm 004 005 007 005 005 004 005 005 005 006
AR 1o 0.05 005 007 005 0.06 004 0.06 0.06 0.06 007
AT rse 0.04 005 0.06 005 005 004 005 005 005 0.6
ARZEE o 0.05 005 007 005 0.05 0.04 0.05 0.6 0.05 0.6
AARE L rom 005 005 007 005 0.5 004 005 005 005 0.6
ARSE L s 0.05 005 007 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6
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RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
: 1 Gy/h= (4 Sv/h (4909 LA /BRI =490y —~" b b/ BERE)

By
. . e _. .
AEAA | AEB o | mwams | FRET | mmpws ﬁziﬁ wmvos | mEwe | ERE | R
B
(3= 1) AR PEET FEEHE YA CHT FEEHET YA CHT FEEHE YA CHT FEHEHT
BEE—_RENLD & & ] & ] HALE ] & mILE
AR UEER $9123km $#993km $982km $#987km #984km #974km #978km #977km #379%km
4}2'1)5 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.07
4?5 SR 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4)3513 ool 0.5 005 0.05 005 0.06 005 0.04 0.04 0.06
4)(ﬂi})5 150F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
4}3]3)5 150F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
4)(32? 150F 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4}?@'7)5 150F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)2‘?)5 150F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?;)5 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
4ﬁ(}1q(; B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.07
4?';) B 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4ﬁ(7}<2) B 150F 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.04 0.04 0.09
4?71'(3; H 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
4)5(%4) S ERE: 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4?:1‘:5) H 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
4%@ S ERE: 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
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RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
: 1 Gy/h= (4 Sv/h (4909 LA /BRI =490y —~" b b/ BERE)

BAr
o . MEBE . .
AEAA | AEB o | mwams | FRET | mmpws ﬁ?ﬁﬁ% wmvos | mEwe | ERE | R
®
FEREAT AR PEET REE KR EERE BE KR HEERE BE KR HEERE BE KR
BEE—REHIOD ] ] [iié) ] [iiZ) izl i) [tic) [ii] [z ]
%16 B U B #9123km | #93km #82km #987km #84Kkm #574km #78km #577km #79km
4’? ;]7) Bl ism 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’?;8 Bl e 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’? 7}3 Bl ism 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07
4’?% Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? é‘) Bl ism 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? :2tz) Bl qseg 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
‘”?éf) Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? é“) Bl qseg 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? JZLS) Bl 1o 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
4%@ Bl qseg 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?;(7) Bl ism 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.03 0.07
4’? g) Bl qseg 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’? jz:g) Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.07
4)5(1;(; Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
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RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

. . awig | s | ERET REREEN | o)) 11015 W | aakn | mesarm | —ames
AEAR | WEH R 2 mEpoa— | TRORE BLLER | BEmS
WERET | BENRET | SERTAT | SREFE | B | BLEET | AGEET | =BET | =B
BEEE—EEHILD [ic | o] iz o] [iié] [ri2) [iié] [ri2) [iic] [ri2) [iié]
AR EUIER $#979km #981km $9109km #9108km $9102km $9118km $9116km $9124km $9122km
4}(51 j]_)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4’:’5)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4}35]3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4(ﬁi})E 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4(H7E)E 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4?72)5 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4}(2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
4)(18)5 1584 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
4}?;)5 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4ﬁ(}1q(; B 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4?';) B 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4ﬁ(7}<2) B 150 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
4’?71'(3) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4ﬁ(é4) B 150 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4?;3 B 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
4ﬁ(é6) B 150 0.04 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

. . rene | By | IR | smarr | o e | PERER | QBRI | mesan | zsamas
MEAR | MERH | KRR 2|y s | PRORE EILHER | BEMR
FEEHET HEHEAHE | KFRTHE | KIFIRTHE EALER) Wi ET HNEET = 5T =5
REE—RHEMID iR | i} il | i} [iié} [iié] [iic} [iié] [iic} [iic] [iic}
14 R U EERE #979%m #81km #100km | #5108km | #49102km | #118km | #i16km | #5124km | #122km
4’? ;]7) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
4’?;8 Bl qspg 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
4’? 7}3 Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’?% Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? é‘) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? :2tz) Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
‘”?éf) Bl o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? é“) Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? 15) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4%@ Bl qseg 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.06 0.06
4’?;(7) Bl 15w 0.04 0.06 0.05 005 0.05 0.04 0.04 005 0.06
4’? g) Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
4’? jz:g) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
4)5(1;(; Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

RiEMS RERSRERERER (TEME

R SAXEM | SREBA | e 2ipx2E
S N KIEKEE | £ILETRIS %&EHA% B 115 &5 %15 Eﬁl%ti’}'— BN REE %15
AEARR | AEFHZ = AEBTE | AFE = FHTE
£ |LIET £ LA £ |LIET BRF0FT SEZREET | SFEEEN | RN | SRXEE | SFEER
BEE—EEMI,D [1ic] [rii] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if] [rii] [1if]
1 R U BE RS #142km | #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #5104km | #5101km | #5107km | #9106km
4}(51 11)5 158% 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4)?5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}35]3)5 1585 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
4)(1‘)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}313)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4@3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4@;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4)(51 jf_‘)E’ 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}(51;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? ;B B y5e 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘”E(] JJ) B o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4%}5 B ysm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06
4’?71'(3) B o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? é“) B s 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?;:5) B 5 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
‘”E(Jée) B yse 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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RiEMS RERSRERERER (TEME

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

rimpas | ewirs | SUTER [ pooe o | SASET | SEEET | mimy e | D
AR | mEwn | oo | SUTES | wmnag | BRORS B2, | ahe |mEws— | FRAREL UGS,
& LIET & |LIET & (LIET BRFOAT SEEEN | RIRXER | XIRXER | KEXEET | RIFEXER
Ei%l—ﬁjﬁﬁﬁ?ﬁb%w .’f=‘~J1Ekm fﬁ'ﬂ13ﬁékm %@1?}ka fﬁ’ﬂﬁikm $§1Ekm .‘ﬁ’ﬂEtkm $§1Ekm $§1§km :‘ﬁ'~J1;)E;3km
4’? & S T 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?;8 B y5e 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
4’? i Bl ysms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?% Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? o Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? :2tz) Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘”?éf) Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? é“) Bl 1o 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? o S T 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
AR 1o 0.05 0.6 0.05 005 007 005 0.06 005 0.06
4’?;(7) Bl 15w 0.04 005 0.05 005 0.06 0.04 0.5 003 0.5
4’? g) Bl 1oes 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’? 2 Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4)5(1;(; Bl 1o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

56




SEM REKSTRERERR (TEB)

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

T4ERET . . R L)
—u : — prem e EDER TRET{RS | ARt B REHTHTT =
WERE | Bewu | pn g | TANAR | TAENES | pos | mwker | s | #ARET | newws | IO | SENEE
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET 5352 o) REHE REHET FA=ERT FAEHE]
BEE—REHIOD ] [tié) ] [tic) [ii] i) ok} [i] [ii] )=o) )=o)
ARV #108km | #9103km | #5103km | #9101km | #9100km | #9151km | #913%km | #151km #3135km #141km
4}(51 i1)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05
4?5)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05
4}35]3)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.05 0.05
4&,‘)5 1585 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4}3]?)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
4?72)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
4}(1;)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
4)(18)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
4R9E | o oo
(B 58 0.04 0.04 0.04 FEEch 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
4? ;BE 158F 0.04 0.03 0.04 FELs 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’? JJ) Bl ism 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4%}5 Bl e 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
4’?7}(3) Bl ism 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’5(%4) Bl e 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
‘”?B Bl ism 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
4’?&8 Bl e 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
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SEM REKSTRERERR (TEB)

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

P
T $ERET T SERET T $ERET T SERET T $ERET R A RUGHT REHT i) [EE=)

BEE—REND i [ii] [ [i] i FEEIE [ [i] e [iearii

7518 R U BEAE #108km | #9103km | #9103km | #9101km | #9100km | #9151km | #913%m | #5151km #1135km #1141km
4’?;]7)5 158 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
4’?;6 Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
4’? 7}3 Bl 1sm 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’?% Bl ises 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
‘”?g)a 158 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’? f) Bl ises 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
‘”?éf) Bl 15w 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’?}%4)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’? JZLS) Bl 15w 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4%@ Bl ises 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
4’?;(7) Bl 15w 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
4’? g) Bl ises 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
4’? jz:g) Bl ism 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
4’?;8 Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
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SEM REMSTEERIE SR (BEE) _ SH5F4R1B~4A308
BAf: (4 Gy/h= 1 Sv/h(RM90Y° LA /BERE = v 9ny -~ L/ B5RE)

AN AN =]
| mseEs | PEET | wom |maemms| vv—t | ma |FEEIEE goong
[EEES:) SRR SRR FSEET SRR SRR ST SRR S ERT
BEFE—EEHIMD [rii] Fic)eagei] ik Fic)eagii] ik [rii] Fic)eagii] ik [rii]
1 R U BE #133km | #9138km | #5129km | #9120km #1138km #125km | #5144Kkm #131km #114km
4’? jl)E' 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0,07 0.04 0.06
4)(515)5 1585 0.06 0.04 0.05 s 0.07 004 0.07 0.04 0.06
4’35?)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4’3[,‘)5 1585 0.06 0.04 0.05 spEEch 0.07 004 0.07 0.04 0.06
4E§)E' 1584 0.06 0.04 0.05 REh 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4)(51713)5 1585 0.06 0.04 0.05 s 0.07 004 0.07 0.04 0.06
4’2)‘3 158% 0.06 0.04 0.05 REh 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4’? :E)E' 1585 0.06 0.04 0.05 s 0.07 004 0.07 0.04 0.06
“(ElE?)E' 1585 0.06 0.04 0.04 sEch 0.06 0.03 0.06 0.04 0.06
4)5(] ;B B ses 0.06 0.04 0.05 s 0.07 004 0.06 0.04 0.06
4}5(' JJ) B qoes 0.06 0.04 0.05 sEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4)5(]7}3) B ses 0.06 0.05 0.05 s 0.07 0.05 0.07 0.05 0,07
4}5(]71'3 B qoes 0.06 0.04 0.05 spE&h 0.07 0.04 0.06 0.04 0.07
4)5(] é“) B ioes 0.06 0.04 0.05 s 0.07 004 0.07 0.04 smEch
4%‘3 B qoes 0.06 0.04 0.05 sEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4’?&8 B ses 0.06 0.04 0.05 s 0.07 0.05 0.07 0.04 0.06
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SEM REMSTEERIE SR (BEE) _ SH5F4R1B~4A308
BAf: (4 Gy/h= 1 Sv/h(RM90Y° LA /BERE = v 9ny -~ L/ B5RE)

| mseEs | PEET | wom |maemms| vv—t | ma |FEEIEE goong

A B | Aessg | BEXF | Xktrs— sEEE =CF HWEXM =15 Ax—i5 tygl_ EEAE
=) E3= i g Sy =) g [EESE i) e =)

RBEE—REREIOD [ii] )=o) FEr T [i[E3 k] R [i] L3k R [i]
HIA R UG £9133km | #138km | #120km | #120km | #138km | #125km | #144km | #13Tkm | #5114km
4}5(]J1EJ7) 3 158 0.06 0.04 0.05 FEH 0.06 0.04 0.06 0.04 0.07
4%@ S T 0.07 0.04 0.06 WEEh 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07
4’?;5 B o 0.06 0.04 0.05 FEEch 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4)5('% Bl o 0.06 0.04 0.05 gy 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4}5(%1) Bl o 0.06 0.04 0.05 FEEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4)5('j2:2) Bl o 0.06 0.04 0.05 gy 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4’?;8 Bl o 0.06 0.04 0.05 FEEch 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4)5(' é“) Bl o 0.06 0.04 0.05 Fch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4}5(]58 3 158 0.06 0.04 0.05 FEH 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4)5('716) Bl o 0.06 0.05 0.06 gy 0.07 0.05 0.07 0.06 0.08
4}5(]717) 3 158 0.06 0.04 0.05 FEH 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
4)5(%8) B o 0.06 0.04 0.05 FREAL 0.07 0.04 007 0.04 0.06
4}5(]j2:9) Bl o 0.06 0.04 0.05 FEEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
4’?;8 B o 0.06 0.04 0.05 FREAL 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

mEn | _MBT, | B | o as | BETEN | @RasE | EET | mEBex | #8m | #E®_ | 68D
BEAa | mEna | KBARE | ghookd | BEKE | BEARZ | Smun | mmse | REARE | GEESRE | REARE | ST | WEARR
HEm | mEm | wE® | @mm | mem | #sm | BEm | wsm | m@sm | @Es | @sm
BEE_EENLO | ILLE T L T tEm | ikE it tE tim | kkm | kE
HRRUER #946km $937km #947km $936km #947km #938km $946km $946km #941km #940km $#942km
4?:11)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
“?Ef)a 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4?;)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4(H£)E 158F 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4?7}?)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4(%2)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)(3@7)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4’? :E)E' 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)(359)5 150F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)5(' ;B S T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4}5(],1k1) H 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
4)5(]7}3) H 158F 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05
4}5(]71'5; H 158F 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)5(]é4) H 158F 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
4}5(]:}:53 H 158F 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.08 0.04 0.08 0.05 0.08 0.06
4)5(';) S T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

mms | BT | BT | amaes | EETET | SRaze | mEs | ®EDex | wss | wEs | 68w
AR | mEm | ABARE | phRA | BEKE | BEARE | poucn | mmas | RBARN | BEREE | BRARE | A7 | WEARME
tHE™ HEM HE™ HEWM tHE™ HEM tHE™ HE™ HEM HET HET
BEE—EREEID b o> 7] it b o> 7] it b o7ic) b | ofi) it b ovic} b 7] b | [ ofi) b o> i)
HRRUER #946km $937km #947km $936km #947km #938km $946km $946km #941km #940km $#942km
4}5(' )1517) B qoes 0.06 0.06 0.06 0,07 0.13 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4)5(] ig) B ses 0.06 0,07 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4}5(]7}(9) B qoes 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)5(]%0) B ses 0.06 0,07 0.06 0.07 013 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4}5(' g) B qoes 0.06 0.07 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
4)5(];2) B ses 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4’?;8 B qoes 0.06 0.07 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)5(] é“) B ises 0.06 0,07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4}5(' )23 B qoes 0.06 0,07 0.06 0,07 0.14 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4)5(]716) B ises 0.06 0.07 0,07 0,07 0.14 0,07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.06
4}5('%7) B qoes 0.06 0,07 0.06 0,07 0.13 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4)5(] ég) B ises 0.06 0.06 0.06 0,07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4}5(]j2:9) B qoes 0.06 0.07 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
4’?;8 B ses 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

. . pnsE | BELLE | Fv—d | aRas |asere FARL i | maxen REARE | rU-y | AR
BERA | BIEEZ WELA—|  25% o o4 EEEAET) BR7E | RETEVS &
HET &M HET miEEm | MR | @mEEm | ST | mEEm | maEsTW | mEEm | maEsm

BEFE—REHNOD Pl i Bl Pl i it Pl i it El i} it (e i} Pl i (e i}

7518 R OB A #143km #149km #143km #128km #123km #120km #126km #132km #132km #128km #125km
4’? jl)E' 1585 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
4’?5)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
4’3;)5' 1585 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09
4’3[,‘)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
4’3}%‘3 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09
4’(51;)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
4’(2)5' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
4’(51 ig)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
4’?59)5' 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
‘”E(' éo) Bl rses 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
4}5(' JJ) Bl rses 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
4)5('7}3) Bl rses 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 0.10
4}5('71'3 Bl rses 0.08 0.10 0.07 0.06 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
‘UE(%“) B yees 0.08 0.10 Ech 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
4}5(“;; Bl rses 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 0.10
4’?&8 Bl rses 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

HET AR—Y [03F ) = [=)-FFN .
wem e | ey | MEARE | BELEE | TU—F | @RasE [0sasy—| T | mayL | mames | EREEE 20Ty | BEE
AEARB | AEFL HELH—| 23F o h— EEEH) i =
tHE™ HEM tHE™ HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET MHEET HEHEET
BEE—EREEID b o> 7] b ovic} b o> 7] it b o> 7] it b | o7ic) it b o> 7] b || ofi) b i)
R UEERE $943km $#349km $943km #928km $923km #920km $926km $932km $932km $928km $925km
4}5(' )1517) B qoes 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0,07 0.11 0,07 0.09
4)5(] ig) B ses 0,07 0.10 0.08 0.07 0,07 0.06 0.30 0,07 012 0,07 0.09
4}5(]7}(9) B qoes 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0411 0.07 0.09
4)5(]%0) B ses 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.29 0,07 011 0.07 0.09
4}5(' g) B qoes 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 041 0.07 0.09
4)5(];2) B ses 0.08 0.10 0.08 0.07 0,07 0.05 0.30 0,07 011 0.07 0.09
4’?;8 B qoes 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 041 0.07 0.09
4)5(] é“) B ises 0.08 spEEch 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 007 012 0,07 0.09
4}5(' )23 B qoes 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0,07 0.12 0,07 0.09
4)5(]716) B ises 0.08 0.10 0.09 0.07 0,07 0.06 0.29 0,07 012 0.07 0.09
4}5('%7) B qoes 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.28 0,07 0.11 0,07 0.09
4)5(] ég) B ises 0.08 0.10 0,07 0.07 0.07 0.05 0.29 0,07 011 0,07 0.09
4}5(]j2:9) B qoes 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 041 0.07 0.09
4’?;8 B ses 0,07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.28 0,07 011 0,07 0.09
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

BAaLEE MHEET XE = KA INEAR ~ . = et | AEE
sxAE | ey | BB s—| BEam | PRORE |gup s | NBARE | jiow  |gpbog— | EESRE | ARERS | METER | wme
HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET MHEET HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET
BEE—EREEID b o> i) b || ofi) b o7ic) b ovic} b (7o) b ovic} b o> 7] b ovic} b 7] b || ofi) b s i)
R UEERE $320km #21km $320km #919km $916km #916km #915km £917km $918km $916km $926km
4@1)5 158% sEch 007 smEEch 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0.12
4)(515)5 150% SRE 0.08 SRE 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
4’3;)5 158% m%ch 0.07 0.09 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4’3[,‘)5 150 SRE 0.08 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4H 5H Bk =E Bk
o 158% gch 0.08 gt 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4)(51715)5 150 SRE 0.08 SRE 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4H 7H Bk =E Bk
- 158% gch 0.07 gt 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4’23)5 150 SRE 0.07 SRE 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
4H 9H Bk =E Bk
o 158% gch 0.07 gt 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4)5(] JLJO)E' 158% smsach 007 fmsach 010 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 012
2B 11E e I
0O 158% gch 0.08 gt 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4)5(]71}<2)E| 158% smsach 0.08 fmsach 010 0.23 014 0.09 013 0.08 0.06 012
4}5(]71'35 158% gEch 0.08 smEch 0.10 0.23 014 0.09 013 0.08 0.06 012
4)5(] é“)a 158% smsach 0.08 fmsach 010 0.23 014 0.09 013 0.08 0.06 smEch
4}5(];35 158% gEch 0.08 smEch 0.10 0.23 014 0.09 013 0.09 0.06 0.12
4’?&85 158% fmsach 007 fmsach 010 0.23 013 0.09 012 0.08 0.06 012
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

BIERB | BIERER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %%ﬁ%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEBER i%*i%f—
FEET mEE™ FEET mEE™ FEET mtEE™ FEET mEE™ FEEm mEET FEET
Sorurn | it | Borim | dioom | girem | gt | e | Bt | fhom | Bt | B | e
4}5(' g)a 1585 Fh 0.07 e 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4’?;65 158 HEh 0.08 FEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4}5(]7}(9)5 1585 Hh 0.08 P 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4)5(]%5 158 FEdat 0.08 HEh 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4}5(' g)E' 150 HEh 0.08 e 0.10 0.23 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.11
4)5(];2)5 158 - da 0.07 HEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4}5(%3;5 1585 i da 0.08 e 0.10 0.24 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
4)5(] é‘ga 1585 e 0.08 R 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
4}5(]585 1585 Fh 0.08 e 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4)5(]716)5 158 HEh 0.08 HEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
4}5(]%7)5 1585 Fh 0.08 e 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4)5(] ég)E' 158 HEh 0.08 HEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.12
4}5(]j2:9)E' 1585 Fh 0.08 e 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4’?;85 158 HEh 0.07 HEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.11
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

TEER | moayL sirn | xmuxe | BEtars | —am
=%y (b o - Fo AN = =1 = - & > '— 5[5 s _'f 1L T > ,,_:\ nmm _ - A

MEAE | mEs | TR | At | By | BWTL | RRMER | BRI | NEREE | wegpn | neiE | maaste | g2

" T B—

mEET | mERTm | mEETm | mERET | mEEh | mEETm | mEsT | mEEh | @Esm | mEsm || GHE

BEE BRSO T LitE L& & LiE LitE TLitE LitE LiE T mEE

AR EUIERE $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km $914km $#924km $922km
4(H:'1_)E 1505 0.05 0.08 047 0.56 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(HE%)E 15/ 0.05 0.08 0.47 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(ﬁﬁ3)E 1505 0.05 0.08 0.47 0.56 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(ﬁi})ﬁ 15/ 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(H7§)E 150 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?72)5 15/ 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(H$7)5 150 0.05 0.08 0.48 0.56 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4)(18)5 1585 0.05 0.08 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
4(HE?)E 1505 0.05 0.08 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?%%5 15/ 0.05 0.08 0.48 0.57 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4H(,1k1)E 150 0.05 0.08 0.49 0.58 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4ﬁ(7}<2) B 15/ 0.05 0.08 0.49 0.56 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.05 0.07
4?71'(3) H 1505 0.05 0.08 0.49 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4ﬁ(é4) B 15/ 0.05 0.08 0.50 0.59 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4H(:L5)E 1505 0.06 0.08 SFE 0.53 0.09 0.09 0.06 0.17 0.09 0.05 0.08
4ﬁ(é6)5 15/ 0.05 0.08 0.47 0.55 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

i | manm | BORSA | wis) | emowm | emnes | smmes | IEL | KELKE SEbh | =
MEAR | AEw| “ s ommm | DERAA | ' PRI TR mmmnEg | MEAE I%ﬁﬁ&;%ﬁi £
i o A—

mEET | @eST | mEsT | @esT | mEsh | @esm | mEsh | @esm | meEsh | mEsm | RHE

BEE—RENS0 T ] I A7 P ] LI 7 P LI 7 it R

AR EUIERE $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km $914km $#924km $922km
4?)15]7) H 150% 0.05 0.08 0.48 0.55 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
4?,1;3) H 158 0.05 0.08 0.48 0.55 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.08
4JE(]7L9) B 150 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?;8 H 156 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4JE(]§) B 150 0.05 0.08 0.49 0.58 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
“E(thz) H 158 0.05 0.08 0.49 0.57 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4%;3; H 158 0.05 0.08 0.49 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?}%4) H 158 0.05 0.08 0.50 0.56 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4J5(]i5) H 150 0.05 0.08 0.50 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?716) H 158 0.05 0.08 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
4?7?(7) B 150 0.05 0.08 0.48 0.56 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?%% H 156 0.05 0.08 0.48 0.57 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4JE(]§:9) H 158 0.05 0.08 0.49 0.58 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4%%(; H 158F 0.05 0.07 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

RSE A EEETAF
TAHY—EX | EXRN#EX ?ﬁ';K—'—‘T:ﬁ R T FR#X ERAEE INAREX EFXhX TR JEME#hX TitE#h X
BIER B | RIER o A— 3o A 3o S RELS— S 3o MRESFR 3o 3o
([GHLTE)
g L EFET [LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [ EFET
BEE—EHRINLD [Eakeaid) oLl 3] M Ll 3] ALl M 53] M 3]
AR EUIERE $924km #925km #924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $#922km
4}? j]_)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 mEch 0.07 0.06 sEch 0.05
4)?5)5 1585 0,08 0,07 0.07 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 s 0.05
4A3H 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 fmEch 0.07 0.06 FHEge 0.05
(H ) D N A . o . o e = o . A TE .
4A4R 1585 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 smEch 0.07 0.06 mech 0.05
(m) 5 . . . . . 5 Ghl T . . | & .
4A5H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 SREth 0.07 0.06 SREth 0.05
(7K) D N A . o . o 1 = o . A TE .
4@3)5 1585 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.05 s 0.05
4@;)5 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 SREth 0.07 0.06 SREth 0.05
4A8H 1585 0.09 0,07 008 0,07 0.06 0.06 smEch 0,07 0.06 mech 0.06
(:t) 5 . . . . . 5 Ghl T . . | & .
4A9R 1584 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 fEch 0.07 0.05 FHEge 0.05
( E ) D N A . o . o 1 = o . A TE .
4’? ;BE’ 1585 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 s 0.05
4B118 s .
0O 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 s 0.07 0.05 S h 0.05
4R1Z2H | g 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 smEch 0,07 smEch smech 0.05
(7K) S A . A . o N amIE . /e IE IE .
4H13H =@ 3 =@ 3% mEk
s 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 s 0.07 s % ch 0.05
4R14E | g 0,08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 smEch 0,07 smEch smech 0.05
(ﬁ) S A . A . o N amIE . /e IE A IE .
4H15H mEk =@ ak mEk
) 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 s 0.07 s % ch 0.06
”E(Jée) B y5e 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 % 0.07 smsch EE 0.05
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

LHEIEN HEEEAT
TAY—EX | EXRH#K ?ﬁ;k—?ﬁﬁ RT#X FLR#X EARARE MR ETEMX TR EEMK | FlEmx

BEAR | AER | BYZ— =T oy =T 2 | REEUS— E32l =T HWRESF =T =T

(IEH&IE)

[LEFHT [P HT [P HT [LEFHT i) [LEFHT [P HT [LEFHT [ P HT [LEFHT [P HT
BEE—REHNLD [l [ealeari 3] [l [ealeari ] [l [l &) [ m
AR EUIERE $924km #925km #924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $#922km
“E(] )1;]7) A 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 A 0.07 0.06 HEEEh 0.05
4’?;8 H 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 et 0.08 0.06 sEch 0.06
4R19B o 008 007 007 0.06 0.6 0.06 EELy 007 0.6 A 005

oK) k : : . . . - Al E A . Al T .

4’?% H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.06 sEch 005
‘U?g) A 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 A 0.07 0.06 s 0.05
4’?:25 H 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.05 sEch 005
‘”?éf) H 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Rt 0.07 0.06 BiEadas 0.05
4’? ﬁf) H 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.06 sEch 0.05
“E(Jis) H 150% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 HHEEES 0.07 0.06 SAEEch 0.05
4’?716) H 158% 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 et 0.07 0.06 sEch 006
4?;(7) H 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Bikds 0.07 0.05 SHEEh 0.05
4)5(;3) H 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 BEEades) 0.07 0.06 sEch 005
4%:9) H 150% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 HHEEES 0.07 0.05 SAEEch 0.05
4’?;8 H 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.05 sEch 005
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

3 — A . .
it | BO#HMEK | LEFETEA Egﬁ EEETRIS Hithih [X BHRABHMKX g ’Z%}%;@I YA INEE
N R PN PN = Y = P &5 TN 3 a
BIERA | BIERZ =Fr ET T I =T ) ErEis E=371 E=37 NEEE B = /NES HoKim
[LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [ EFET
BEE—RENOD [eakealil] M [z M 53] M ALl M 3] M ALl
R UEERE $922km #21km $924km #927km $923km #924km $923km $923km $921km $921km $923km
4’(51 jl)E' 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 R%ch 0.07 0.07 0.07
4828 1 BEE=4
o 565 0,07 0,07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 e h 0.07 0,07 0,07
4A3H -
) 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 e h 0.07 0.07 0.07
sm4B | s
o 5B% 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 e h 0,07 0,07 0,07
4858
o 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
486H
o 1585 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0,07 0.07 0.07
4878
- 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
488H
) 1585 0,07 0,07 0.05 0.07 0.09 0.06 0,07 0.06 0,07 0.07 0,07
4898
o 158% 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] ;]0) B oes 0,07 0,07 0.05 0,07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0,07
4A118
0O 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(]7}3) B ises 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07
4}5(]71'3 B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] é“) B ses 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0.07
4’?3 B qoes 0.07 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
4’?&8 B ses 0,07 0,07 0.05 0,07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0,07
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

3 — A . .

it | BO#HMEK | LEFETEA Egﬁ EEETRIS Hithih [X BHRABHMKX g ’Z%}%;@I Vi INEE

R R PN PN = Y = P &5 TN 3 a

AEAAE | BlEr = = | Bt E ErEis =T =T DNREE B LEN=W/NE KL

[LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [ EFET

BEE—RENOD [eakealil] M [z M 53] M ALl M 3] M ALl

R UEERE $922km #21km $924km #27km $923km #924km $923km $923km $921km $921km $923km
4}5(' )1517) B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] ig) B ses 0,07 0,07 0.05 008 0.09 0.06 0,07 0,07 0,07 0,08 0.08
4}5(]7}(9) B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(]%0) B ses 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0,07 0,07 0,07

4H 21 E HeE=S

A 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 i ch 0.07 0.07
4)5(];2) B ses 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0,07 0,07 0.07
4’?;8 B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] é“) B ises 0,07 0,07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0,07 0,07 0,07
4}5(' )23 B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(]716) B ises 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0,07 0,07 0.08 0,07
4}5('%7) B qoes 0.06 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] ég) B ises 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07
4}5(]j2:9) B qoes 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4’?;8 B ses 0.06 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

Wi
BEEL | A/MET | AATHE | KGR | EEERE | gop o | GEOR | TEERR | D8R | TOSEK | ZEBE
AEAE | Ay | SELE | BRERAR =2FF =2FF E i TIUR =2FF = =
ErE 1518
M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET T IEHT M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET
BEE—RENOD 3] 3] Ll M ALl M ALl 3] 5] 3] 53]
HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #919km $920km #915km #917km #913km
4’? jl)E' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4’?5)5 1585 0.05 008 0.09 008 0.15 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.08
4’3;)5' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4’3[,‘)5 1585 0.05 008 0.09 008 015 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.09
4858
o 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
486H
o 1585 0.05 008 0.09 008 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0,08 0.09
4878
- 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4’? ig)E' 1585 0.05 0,08 0.09 008 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0,08 0.08
4’?59)5' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4)5(] ;]0) B oes 0.05 008 0.09 008 015 0,07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4A118
0O 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(]7}3) B ises 0.05 0,08 0.09 008 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4}5(]71'3 B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(] é“) B ses 0.05 0,08 0.09 0,08 0.16 0,07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4’?3 B qoes 0.06 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
4’?&8 B ses 0.05 0,08 0.09 0.07 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

Wi
BETL | A/MEE | SAERE | ASHE | ERERE | pop oo | HOR | TEEER | EHHBE | TIOSK | 2HEK
AeAB | Ay | CELE | BRERR E E = = Tl TIUR E = =
ErE 1518

M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET T IEHT M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET
BEE—RENOD 3] 3] Ll M ALl M ALl 3] 5] 3] 53]

R UEERE #916km #914km #915km #916km #913km #916km $919km $920km #915km $917km #913km
4}5(' )1517) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4)5(] ig) B ses 0.05 0,08 0.09 008 0.15 0.07 0,07 0,07 0,07 0,08 0.08
4}5(' 7}(9) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(]%0) B ses 0.05 0,08 0.09 0,08 0.16 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.08
4}5(' g) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(];2) B ses 0.05 0,08 0.09 0,08 0.16 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.09
4’?;8 B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(] é“) B ises 0.05 0,08 0.09 0,08 015 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.09
4}5(' )23 B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(]716) B ises 0.05 0,08 0.09 008 015 0.07 0.06 0,07 0,07 0.08 0.09
4}5('%7) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4)5(] ég) B ises 0.05 0,08 0.09 0,08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4}5(]j2:9) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4’?;8 B ses 0.05 0,08 0.09 0,08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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BT REKHEEAEER (TEE) _ SH5F4R1B~4A308
BAf: (4 Gy/h= 1 Sv/h(RM90Y° LA /BERE = v 9ny -~ L/ B5RE)

epex | wwe | omxm | zxmex | SEEED | smex | eesem | osmex | NI | L e ean
AEAR | EEE S | RR—YRE|  MER E-30 i) e300 I & e RN RS
# ‘ g 535
M IEAT HEIEHT M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET T IEHT M IEET = [EIET = [ BT
BEE—RENOD B3] 3] 3] L] Ll M L] 3] o] 3] ALl
HRRUER #918km $#917km #917km $920km #918km #914km #914km $912km #919km #311km #910km
‘”?jl)E' 158% 0.07 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R 0.15
4)(515)5 1585 0.08 011 0.04 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 015
4’35?)5 158% 0.07 011 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R%ch 0.15
4’3[,‘)5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 0.16
4’3}%‘3 158% 0.08 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 REch 0.16
4)(51715)5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 016
4H 7 E 1 H;_[-f SE F
T 5H 0.08 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 SR ch 0.16
48880 BEE=4
) 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 e ch 0.15
“?é’)a 158% 0.07 011 0.04 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R%ch 0.15
4)5(] JLJO)E' 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 015
4}5&1)5 158% 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 sEch 0.15
4)5(]71}<2)E| 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 s 015
4}5(]71'35 158% 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 spE&h 0.15
4)5(%4)5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 s 016
4}5(“;;5 158% 0.08 011 0.05 0,07 0.08 0.10 0.12 0.16 0.07 R%ch 0.16
4’?&85 1585 0,07 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 s 015
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

sewE | xwe | omexm o | zxwes | NERED | smem | ewses | agwx | TLI0 | cmsen | mkmsn
AEAAE | BlEr S | AR—YRE|  PIER =T o H— = ZIE =T 58
M IEAT HEIEHT M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET T IEHT M IEET = [EIET = [ BT
BEE—RENOD B3] 3] 3] L] Ll M L] 3] o] 3] ALl
R UEERE #918km £917km #917km #920km $918km #914km $914km $912km $919km #911km #910km
ARNTE | ope 0.08 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
(B)
4’?;65 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 010 012 015 0.06 s 015
4}5(]7}(9)5 158% 0.08 0411 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 sEch 0.16
4)5(]%5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 spEEch 016
AA21E | o 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 sEch 0.15
(&)
4A228 | ope 0.08 011 0.05 0.07 0,07 010 012 015 0.06 s 016
()
4}5(%3;5 158% 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 sEch 0.16
4)5(] é‘ga 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 016
4}5(]585 158% 0.08 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R%ch 0.16
4)5(]716)5 1585 0,07 011 0.05 0.06 0,07 010 012 015 0.06 s 015
4}5&7)5 158% 0.07 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R%ch 0.15
4)5(%8)5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 010 012 015 0.06 s 015
4}5(]j2:9)E' 158% 0.08 0411 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 spE&h 015
4’?;85 1585 0,07 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 s 015
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

= [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ BT = [ E7 = [ BT = [ E7
BEE—REH,OOD L] AT E] L FIFEEE FAFIEY FIFEEE E] E] L E:]
HE kU RS #98km #98km #310km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km #96km
‘”(qjl)a 150% FREE 0.24 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.92
“?Ef)a 15 SHEE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
4’3;?)5 150F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.92
4)3[,‘)5 150 FHEE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.93
4’3%5 150F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.22 0.93
4)32)5 158F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.21 0.93
4@)5 156F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.21 0.93
4)?:3)5 158F SRt 0.22 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.88
4’?E,9)E' 150F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
4)5(];]0)5 158F SRt 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.90
4}5&)5 156F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.92
4)5(]71k2)E' 158F SRt 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
4}5(]7155 156F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.93
4)5(%4)5 158 SHEh 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.21 0.93
4}5(“;35 150F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.23 0.88
4)5(%6)5 156F AR 0.22 0.09 0.13 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.88
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iﬁ", Igi_t ‘Ab;’ |.—H” == -g A$D5E4H1E~4E3OE
ML REBETRAERSR (TEE) BT 1 Gy/h= 1 Sv/h (I LA/ B = O —A L/ ESR)

: % i
e n | pmg | PARET | ERERR | ERKET égg #EZ a8 gggﬁ syl I UOWEN B %rfgéf 'J\;‘g:gﬁ
= [E T = [E T = [EET = [E T = [ ET = [EET = [EET = [EET = [ ET = [E T = [ ET
BEE—REND (3] =k ] L] ki =k ki ] 3] L] 3]
HE kU RS #98km #98km #310km #7km #97km #911km #98km #99km #98km #96km #96km
4}5(';]7)5 1585 Pk 0.23 0.09 0.13 021 0.17 0.15 021 0.20 021 0.90
4’?;65 158% e 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90
4}5(]7}(9)5 150 H=h 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.92
4)5(]%5 158% e 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.93
4}5(%1)5 150 H=h 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.22 0.94
4)5(];2)5 158% e 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.94
4}5(%3;5 150 H=h 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.93
4)5(];4)5 158% e 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.94
4}5('585 1585 e 0.23 0.09 0.14 021 0.17 0.16 021 0.20 0.23 0.90
4)5(]716)5 158% e 0.22 0.09 0.13 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.23 0.87
4}5('%7)5 158% e 0.22 0.09 0.13 021 0.17 0.15 021 0.20 021 0.90
4)5(%8)5 158% e 0.22 0.09 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.91
4}5(]j2:9)E' 158 H=h 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.92
4’?;85 158% e 0.23 0.10 0.13 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.88
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

BEABZ | FAZEN | yugor | magam | FFE | =m THW | mOmERE | Sa _
= = EEST | FAESFR = AETE SR " = = ZB/ HETE ST
AEBA | e INEERR =T BR= AEAR= =FRF = HEEY =T HES 2FRE =
= [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [EIET = [ BT
BEE—EHRINLD [Ealeagid] o] [l oLl L] [l 3] 3] L] [Eaiic] B3]
AR EUIERE #98km #910km #97km $97km #98km #I9km #311km #910km #97km #97km #98km
‘U?i‘)E' 158% 0.21 0.10 0.25 0.65 014 0.19 R%h 012 0.22 R%h 0.20
4A2B | o 0.20 0.10 0.26 0,63 014 0.19 smEEch 012 0.22 mEch 0.20
(E) S . . . . B . h T . B o T .
4A3H 1585 0.21 0.10 0.25 0.64 014 0.19 FHEge 0.12 0.22 FHEge 0.19
(H) D . . . . . . A TE . . A TE .
4AR4R | o 0.21 0.10 0.25 0.65 014 0.19 mEEch 012 0.23 mEch 0.20
(m) S . . . . B . h T . B | T .
4A5H 158F 0.21 0.10 0.25 0.65 0.14 0.19 EEEs 0.12 0.23 ¥ 0.20
(7K) D . . . . . . A TE . . A TE .
4A6H | o 0.21 0.10 0.25 0.65 014 0.19 smEch 012 0.23 mEch 0.20
(*) S . . . . B . h T . B | & .
4A7R 158F 0.21 0.10 0.25 0.64 0.14 0.19 ¥ 0.12 0.22 SREd 0.20
(ﬁ) D . . . . . . A TE . . A TE .
4)(18)5 1585 0.20 0.10 0.25 0.60 014 018 e 012 0.22 mech 0.20
4A9R 1584 0.20 0.10 0.25 0.63 014 0.18 FHEge 0.12 0.22 FHEge 0.19
(E) D . . . . . . A TE . . A TE .
4’?;85 1585 0.21 0.10 0.25 0,63 014 0.19 R 012 0.22 s 019
ARNE | g 0.21 m%ch 0.25 0.64 014 0.19 FHEge 0.12 0.23 FHEge 0.19
(x) D . 0| T E . . . . A TE . . A TE .
4R1Z2H | g 0.21 smech 0.25 0,63 014 0.19 mEch 012 0.22 smEEch 0.20
(7K) S . Bl 3 . . B . h T . B | & .
AR13H | ope 0.21 m%ch 0.25 0.66 014 0.19 FHEge 0.12 0.23 FHEge 0.20
(*) ] . 8 TE . . . . A TE . . A TE .
4R14E | g 0.21 smech 0.25 0.64 014 0.19 mEch 012 0.22 smEEch 0.20
(ﬁ) S . Bl 3 . . B . h T . B | & .
4’?:}:5)5 1584 0.21 m%ch 0.26 0.60 015 0.19 spE&h 0.13 0.22 spE&h 0.20
AR16H | ops 0.21 smEch 0.25 0.62 014 018 mEch 012 0.22 smEEch 0.19
(E) S . Bl 3 . . B . h T . B | & .
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544818 ~4830R

HERMA RERSTEERIEHER (BEE) ) ) 1 -
BT 4 Gy/h= y Sv/h (1909 4 /858 =319 -~ b/ B5RE)

E‘E‘E]Q%_ ?ﬁ*gﬁa"] e A= 5T o A AT -F:FE AT EE -FEBU-I ﬁ@ﬁﬁRﬁU = F AT
seAn | mema | MEE am | NEREM | RERSM | gopm | FIRET | gmew 2 | BEET | gabty | TOREM
= [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [EIET = [ BT
BEE—EHRINLD [Ealeagid] o] [l oLl L] [l 3] 3] L] [Eaiic] B3]
AR KRV EER #98km #910km #97km $97km #98km $99km £911km #910km #97km $97km $98km
4’?;]7)5 1585 0.20 smEEch 0.25 0.62 0.14 0.18 sEch 0.12 0.22 sEch 0.20
4R18H | ope 0.20 smsch 0.25 0.62 014 0.19 mEch 012 0.22 meEch 0.20
(K) S . Bl 3 . . . . h T . B | T .
4’?7}35 1585 0.21 m%ch 0.25 0.65 0.14 0.19 sRE&h 0.12 0.23 sEch 0.20
4’?%5 1585 0.21 R 0.25 0.65 014 019 R 012 0.23 s 0.20
4)5(%1)5 1584 0.22 smEEch 0.25 0.65 014 0.19 spE&h 0.12 0.21 spE&h 0.20
4)5(1:2tz)|3 1585 0.21 R 0.26 0.66 014 019 s 012 0.22 s 0.20
‘”E(Jéf)a 1584 0.21 m%ch 0.26 0.65 014 0.19 sEch 0.12 0.22 sEch 0.20
4’?}%4)5 1585 0.21 R 0.26 0.66 014 019 spEEch 012 022 smEEch 0.20
“E(Jf)a 1584 0.21 m%ch 0.26 0.66 015 0.19 sEch 0.12 0.22 sEch 0.20
4’?716)5 1585 0.20 % 0.25 0.59 014 018 s 012 0.21 s 0.20
4’?;(7)5 1585 0.21 m%ch 0.25 0.63 014 0.18 sEch 0.12 0.22 sEch 0.19
4)5(];3)5 1585 0.21 % 0.25 0.64 014 019 s 012 0.22 s 0.20
4)5(];9)5 1585 0.21 m%ch 0.25 0.64 014 0.19 sEch 0.12 0.22 sEch 0.20
4’?;85 1585 0.20 % 0.25 0.60 014 019 s 012 0.22 s 019
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

= A frm —_ = JA'S\T: [i = == oy JI | W*qki
JRE [iE] BR Al aHF = [ BT 321 =y s i g |8 = FE BT JILER BiEBAL =
mEAR | mewy | TRy | FUARE | ahn | speos— | ROR | BEER | Ty pag  |wEeos— | INBER | FIRT
= [EET = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET =[BT = [ ET = [E AT JIIRF JIIFF
BEE—FEEIOD 3] ek [z EElEak] ki) Ik [z ek Fisfeafic] [iic]afic)
HRRUER $99km $910km #911km #99km #911km #311km #I9km #96km #37km $920km $#920km
4@1)5 150 e A%t 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.12 0.05 0.16
4)(515)5 15/ SRt SREEh 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.12 0.05 0.16
4H35 =M =[]

R) 150 A et 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4’3[,‘)5 15/ SRt SREEh 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
4H5E =M Tk Bk d

oK) 150 A et 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
4H6H 158 mEch Bifedas 0.10 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 017

(*) S gl T L= . 5 . 5 . . s . )
4H7E =M Tk Bk d

) 150 A et 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4’(18)5 158 mEch Bifedas 0.10 013 0.20 0.12 0.10 0.19 0.12 0.05 0.15
4’?;)5 150 L] A%t 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
4)5(];)5 158% Fikides fmsach 0.09 013 0.20 012 010 0.20 012 0.05 0.16
AANE | o sEEch spE&h 0.09 013 0.20 012 0.10 0.20 012 0.05 0.16

(x) S | T hl TE . . . . . . . . .
4)5(]71}<2)E| 158% kg sEech 0.09 013 0.20 012 010 0.20 012 0.05 0.16
4}5(]71'35 150 e A%t 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
4)5(%4)5 158% kg sEech 010 013 0.20 012 010 0.20 012 0.05 017
4}5(“;;5 150 e HiEades 0.10 0.14 0.20 013 0.10 0.20 0.12 0.06 0.16
4’?&85 158% kg smEch 0.09 013 0.20 012 010 0.20 011 0.05 0.16
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

I wne | o= JASTFIE - - - Etras:

= R T = [ BT = e T = [ BT = [ ET = [E T = [ ET = [ BT = [EET A JIIA%E
BEE—REND [t3] T 3Lk el B A [Ealeagi] el i) ok} Fic)eaic]
HRER R #39%km #310km #311km #99%km #911km #911km #99km #96km #7km $920km #920km
4}5(];]7)5 150 R Bikides 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
4’?;65 158% kg Fikides 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 012 0.05 0.16
4}5(]7}(9)5 150 Rt Bikides 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4)5(]%5 158% kg Fikides 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 012 0.05 017
4}5(%1)5 1585 Fh ek 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4)5(];2)5 158% kg Fikides 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 012 0.05 0.16
4}5(%3;5 150 G Bikides 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4%%4)5 158% Ech spEEch 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 012 0.05 016
4}5(]585 150 G Bikides 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4)5(]716)5 158% kg Fikides 0.10 013 0.20 013 0.10 0.20 012 0.05 015
4}5(]717)5 150 G Bikides 0.09 0.12 0.20 0.12 0.09 0.19 0.12 0.05 0.16
4)5(%8)5 158% kg Fikades 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.19 012 0.05 0.16
4}5&9)5 150 G Bikides 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4’?;85 158% kg Fikades 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 011 0.05 015
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iﬁ", Igi_t ‘Abi |.—H” == -g A$D5E4H1E~4E3OE
ML REBETRAERSR (TEE) BT 1 Gy/h= 1 Sv/h (I LA/ B = O —A L/ ESR)

AEAB | AEsg | BEIEE *éﬁ*% TR #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NMXZIE (B RHE) =Fr

NIPF NIF NIPFt NIF NIPF NIpF NIF NIpF NIF NIpF NIF

BEE—REND [ii] Fi[eaki] [ifeaki] [ii] [k [k Fifeaki] [k )3k [k )3k

77 R U A #926km #126km #319km #925km #919km $321km #920km #922km #921km #916km #914km
4}(51 j]_)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4’:’5)5 158F 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.14 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
4}35]3)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
4)(1‘)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
4}3]3)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
4):]72)5 158F 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 0.22 0.08
4}(2)5 158 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4):];_3)5 158F 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4}35? )E' 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4’? ;B H 158F 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
‘”E(] HU) H 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4%}5 H 158F 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4’?71'(3) H 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4)5(%4) H 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 Mt 0.07 022 0.08
4’?:}:5) H 158 0.07 0.11 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 FAEH 0.08 0.21 008
‘”E(lée) H 158F 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.07 021 0.08
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . BISF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

WL “m}’?ﬁ; whnom | ZIEAMR “*IEP\;JI%%{E Taxnn | Pims | SRR | e | Tagy | ZUR
AEAB | AEm | BEIEE *éﬁ*% TR #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NMXZIE (B RHE) =

A JIIAHE INIES JIIA A A JIIAH A JIA A JIAF
BEE—REHIOD [iié] i) i)l ] i)l i)l s} i)l s e} i)l s e}
FHRRUEER #926km #926km #319km #925km #319km #21km #920km $922km #921km #916km #914km
4’? iy Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 e 0.07 0.21 0.08
4’? B Bl 1o 0.07 0.10 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 FEh 0.09 0.21 0.08
‘”E(] 7}3 Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 EEda 0.07 0.22 0.08
4’?% Bl ioes 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 FEh 0.07 0.22 0.08
4’? 2 Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 ek 0.08 0.22 0.08
4’? :2tz) Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 FEh 0.08 0.22 0.08
‘”E(]éf) Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 i da 0.08 0.22 0.08
4’? é“) Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 e 0.07 0.22 0.08
4’? o Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 HEh 0.07 0.22 0.08
4’?716) Bl 1o 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 FEch 0.07 0.21 0.08
4’?;(7) Bl 1o 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 e 0.08 0.21 0.08
4’? g) Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 FEch 0.08 0.21 0.08
‘”E(] :f:g) Bl o 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 HEh 0.07 0.21 0.08
4’?;8 Bl 1o 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 FEch 0.08 0.21 0.08
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

cmtar | o | ke | THEK | THESK | RnES— | #ox | @R BIK | AABHE | RKR—K
BIERB | BIERER R MRERA | XK =P MXERFT | £%F b 2— | thRERA NREE XK
JIAF JNAF KEE KEEET KEE PN KEE PN KEE KEEET KEE
BEE—FEHRI,OD i) Fisfeafic] i) [iié} i) Fisfeafic] i) [l [z 3] i
HE kU RS #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #91km
4’? jl)E' 1568 0.08 0.10 0.42 0.54 0.23 0.11 0.46 0.49 0.71 4.09 1.01
4’35)5 1568 0.08 0.1 0.42 0.54 0.23 0.1 0.45 0.49 0.69 401 1.00
4’3;)5 1568 0.08 0.11 0.42 0.54 0.23 0.11 0.47 0.49 0.70 4.09 1.00
4’3[,‘)5 156% 0.08 0.1 0.42 0.54 0.23 0.1 0.45 0.49 0.71 4.09 1.02
4E§)E' 1568 0.08 0.11 043 0.55 0.23 0.11 0.46 0.49 0.72 4.15 102
4’3&5 156% 0.08 0.1 0.43 0.55 0.23 0.1 0.47 0.49 0.72 4.10 1.02
4’(2)5 1568 0.08 0.11 043 0.55 0.23 0.11 0.47 0.49 0.72 4.09 102
4’?:3)5 156% 0.08 0.10 0.41 053 0.23 0.1 0.44 0.48 0.65 398 0.97
4’?59)5 1568 0.08 0.11 0.42 0.54 0.23 0.10 0.45 0.49 0.68 4.06 1.00
4)5(] ;]0) S T 0.08 0.10 0.42 0.54 0.23 0.1 0.46 0.49 0.69 407 1.01
4}5&1)5 158 0.08 0.1 0.43 0.55 0.23 0.1 0.45 0.49 0.71 4.12 102
4)5(]71}<2)E| 1568 0.08 0.1 0.42 0.54 0.23 0.1 0.45 0.48 0.70 404 0.99
4}5(]71'35 150 e 0.1 0.43 0.55 0.23 0.1 0.47 0.50 0.72 414 102
4)5(] é“)a 156% 0.08 0.1 0.43 0.56 0.23 0.1 0.45 0.50 0.72 4.16 103
4}5(';35 1585 0.09 0.11 0.42 053 0.23 0.11 043 0.48 0.62 393 0.98
4’?&85 156% 0.08 0.1 0.42 0.54 0.23 0.1 0.43 0.49 0.68 4.06 0.99
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

= . e — PR 2 N
crgan | oo | kpmey | THE-E | THESK | XIES— | #oK BT BIE | AABBE | KR—K
SR | mEn B | SN0 | KR WREST | WREST | AT | WRESF | £ELUS— | WRESF | ARE | HKESFH
JIRH | R | KREET | KREET | ARERT | AMEET | KREET | AMEET | AREET | KRET | KmeET
E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ ic)eagi] ik Fic)eagii] [1if] Fic)eagei] ik Fic)eagii] [EaLi] ALl 53] o]
HRRUER #915km $918km $93km #95km $95km #97km #95km #95km #94km $#92km #1km
4}5(' )1517) B qoes 0.08 011 0.42 0.54 0.23 011 0.44 048 0.69 407 1.00
4’?;65 1585 0.08 011 042 0.54 0.23 011 0.44 048 0.69 404 0.99
4}5(' 7}(9)5 158% mEch 0.11 043 0.55 0.23 011 0.47 0.49 0.71 411 102
4)5(]%5 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 011 0.46 0.50 0.72 415 102
4}5(' g) B qoes 0.08 0411 043 0.55 0.23 0411 0.46 0.49 0.74 4.20 103
4)5(];2)5 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 011 0.46 0.50 0.73 421 smsch
4}5(%3;5 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 0411 0.46 0.49 0.73 414 gEch
4)5(] é‘ga 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 011 047 0.50 0.73 416 smsch
4}5('585 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 011 0.46 0.50 0.73 416 102
4)5(]716)5 1585 0.08 011 041 053 0.23 011 0.44 047 061 3.91 0.95
4}5(%5 158% 0.08 011 0.42 053 0.23 011 0.44 048 0.70 4.04 0.99
‘”E(] ég)E' 1585 0.08 011 042 0.55 0.23 011 0.45 0.49 0.71 4,09 smEch
4}5(]j2:9)E' 1585 0.08 0411 0.42 0.55 0.23 011 0.46 0.49 0.71 413 gEch
4)5(]é|0)EI 1585 0.08 011 042 0.54 0.23 011 0.45 048 0,67 4.06 smEch
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

XRERK | BTHA | GEEEL | BE-R | XRSK | B—E | g | BESK | THESE | REEE | KIE
BMEAB | By | BRERM | EEEBW | Teopen | MRERM | BREREA | BR&KRE | T * | WRERAR | MRESFH 2 E_KRF
KHEEET b KHEEET KEEET KHEET KHEEET KHEEET KEEET KHEEET b KHEET
BEEE—EEMD [rif] ik [1if] [1if] [rii] ik [l [1if] Fic)eagii] ik ic)eagei]
AR EUIERE #93km #98km #914km #98km $92km #96km $93km #97km #95km #95km #98km
4}(11)5 158% 5.60 0.08 0.10 0.72 2,64 0.27 2.38 0.35 0.47 0.73 mEch
4A2B | o 5.60 0,08 0.10 0.72 2,64 0.27 2.33 0.36 047 0.73 smEch
|) > . . X A . . . R . X BHESS
4H 3 E 1 Hg-f =[E F&
) 5E 558 0.08 0.10 0.69 2,63 0.26 2.35 0.36 0.47 0.72 FEEch
4A4R 1585 5.60 0,08 0.10 0.72 267 0.27 2.38 0.36 047 0.73 smEch
(oK) = X i . X . . . X . . hE
4H 5 E 1 Hg-f =[E F&
o 5E 5.67 0.08 0.10 073 2,69 0.27 2.40 0.36 0.48 0.72 FEEch
4A6H 1585 5.73 0,08 0.10 0.73 2.71 0.27 2.40 037 048 0.73 smEch
(K) > . . X A . . . R . X BHESS
4H 7 E 1 Hg-f =[E F&
o 5H 5.72 0.08 0.10 0.72 2.70 0.27 2.38 0.36 047 0.73 FEEch
AA8H | jop 5.52 008 0.09 0,68 251 0.26 219 0.35 0.46 0.71 smEch
(+) > . . i X . . . R . X BHESS
4H 9 E 1 Hg-f =[E F&
o 5H 5.55 0.08 0.10 0.71 2.58 0.26 2.32 0.35 047 0.72 i ch
4’? ;BE’ 1585 5.61 008 0.10 0.65 2,62 0.26 2.34 0.35 047 0.72 smech
4BIE | e
00 5E 5.67 0.08 0.10 0.64 2,65 0.26 2.35 0.36 047 0.72 i ch
4%}55 1585 5.63 008 0.10 0.36 263 0.26 2.32 0.36 047 0.72 smech
4’?71'(3)5 1585 5.75 0.08 0.10 0.34 267 0.27 2.35 0.36 0.48 0.73 mEch
4’?%5 1585 5.81 008 0.10 0.31 2.71 0.27 241 0.37 048 0.73 smech
4’?;:5)5 1585 553 0.09 0.10 0.30 251 0.26 213 0.35 0.47 0.72 Rt
4’?';]6)5 1585 5.61 008 0.10 0.30 2.55 0.26 2.29 0.34 0.46 0.72 smEch
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XRERK | BTHA | GEEEL | BE-R | XRSK | B—E | g | BESK | THESE | REEE | KIE

AlEAA | AEsy | ERERF | EEEHH %%MEQ? WRESFT | hXESFR | tHXESRFT | | HMRESFRT | tERESA 3o EES
KHEEET b KHEEET KEEET KHEET KHEEET KHEEET KEEET KHEEET b KHEET
BEEE—EEMD [rif] ik [1if] [1if] [rii] ik [l [1if] Fic)eagii] ik ic)eagei]
AR KRV EER #93km #98km #914km #98km $92km #96km $93km #97km $95km #95km $98km
4’? ;]7)5 1585 5.62 0.08 0.10 0.26 258 0.26 231 0.35 0.47 0.72 Rt
“E(JBE’ 1585 5.62 0,08 0.10 0.25 2,60 0.26 2.29 0.35 047 0.72 smEch
4’?7}35 1585 5.69 0.08 0.10 0.39 263 0.26 2.35 0.35 0.47 0.73 mEch
4’?%5 1585 5.77 0,08 0.10 0.27 2,66 0.27 2.38 0.36 048 0.73 smEch
‘”?é‘)a 1585 5.87 0.08 0.10 027 268 027 2.39 0.36 0.48 0.73 et
4’? :ztz)E’ 1585 5.87 008 0.10 0.27 2,68 0.27 242 0.36 048 0.73 smEch
‘”E(Jéf)a 1584 5.87 0.08 0.10 0.27 2,69 0.27 241 0.36 0.48 0.73 sEch
4’? é“)E’ 1585 5.88 008 0.10 033 2.71 0.27 241 0.36 048 0.73 smEch
‘”?f)a 1585 5.88 0.08 0.10 0.26 2.70 027 241 0.36 0.48 0.73 ot
4’?716) B y5m 5.54 008 0.10 0.25 248 0.26 210 0.34 0.45 0.71 smEch
‘”?;J)E' 158% 5.69 0.08 0.10 0.25 258 0.26 2.29 0.34 0.47 0.72 et
4)5(1;3)5 1585 5.81 008 0.10 0.27 261 0.26 2.34 0.35 047 0.72 smEch
‘”E(] ig)E' 1585 5.88 0.08 0.10 0.27 263 0.26 2.35 0.35 0.47 0.73 mEch
4’?;85 1585 5.73 008 0.09 0.26 2.55 0.26 2.23 0.34 047 0.72 smEch
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KEE PN KEE PN KEE PN KEE KEEET KEE WEEHT WEEET
BEE—FEHRI,OD i) [l i) Fisfeafic] ki) EElEaki] R 3] i) P oic} b i)
HE kU RS #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km #93km
‘”?jl)E' 1568 1.00 137 0.60 0.23 0.55 375 2.02 0.75 0.09 0.28 0.13
4’?5)5 1568 101 1.34 0.60 0.23 0.55 375 2.00 0.75 0.08 0.29 0.13
4’35?)5 1568 1.00 135 0.59 0.22 0.55 374 201 0.73 0.09 0.27 0.13
4’3[,‘)5 156% 1.00 137 0.60 0.23 0.55 378 2,01 0.75 0.09 0.28 0.13
4’3}%‘3 1568 102 1.39 061 0.23 055 378 2.02 0.76 0.09 0.28 0.13
4’32)5 156% 1.02 1.39 0.60 0.23 0.56 3.80 2.04 0.75 0.09 0.28 0.14
4’(}7)5 1568 102 137 0.60 0.23 0.56 3.80 2.03 0.75 0.09 0.28 0.14
4’(18)5 156% 0.98 1.28 0.58 0.22 0.53 363 193 0.72 0.09 0.27 0.13
“?é’)a 1568 0.99 1.34 0.59 0.22 0.54 3.70 195 0.72 0.09 0.28 0.13
4)5(];)5 156% 0.99 1.35 0.59 0.22 054 372 1.98 0.73 0.09 0.28 0.13
4}5&1)5 158 1.00 137 0.59 0.23 0.55 375 1.99 0.75 0.09 0.28 0.13
4)5(]71}<2)E| 1568 1.00 132 0.58 0.23 0.55 376 2.00 0.75 0.09 0.28 0.14
4}5(]71'35 158 101 1.38 0.60 0.23 0.56 3.79 2.01 0.77 0.09 0.28 0.14
4)5(%4)5 156% 1.02 1.40 0.60 0.23 0.56 379 2.04 0.77 0.09 0.28 0.14
4}5(“;;5 156% 0.98 127 057 0.23 0.54 369 193 0.72 0.10 0.28 0.14
4’?&85 156% 0.98 132 057 0.22 0.53 367 1.96 0.72 0.09 0.27 0.13
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KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEEHT KEE TEEHT TEERT
RBEE—REREIOD )=o) 23k ]3] TR 53k FAFTE EEE 3] )=o) b i} b i
HE kU RS #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km #93km
4}5(';]7)5 158 0.99 1.32 0.57 0.22 0.54 3.70 1.99 0.72 0.08 0.28 0.13
4’?;65 158 0.99 1.30 0.57 0.22 0.54 3.71 1.97 0.74 0.09 0.28 0.13
4}5(' 7}(9)5 158 0.99 1.35 0.58 0.22 0.54 3.73 2.00 0.77 0.09 0.28 0.13
4)5('%0)5 158 1.00 1.37 0.58 0.22 0.55 3.72 2.00 0.76 0.09 0.28 0.13
4}5(%1)5 158 1.01 1.36 0.58 0.22 0.56 3.78 2.01 0.78 0.09 0.28 0.14
4)5(';2)5 158 1.01 1.37 0.59 0.23 0.56 3.78 2.02 0.76 0.09 0.29 0.14
4}5(%3;5 158 1.01 1.36 0.58 0.23 0.56 3.80 2.03 0.76 0.09 0.28 0.14
4%%4)5 158 1.02 1.36 0.59 0.23 0.56 3.80 2.03 0.76 0.09 0.29 0.14
4}5('585 158 1.02 1.37 0.59 0.23 0.56 3.80 2.03 0.77 0.09 0.28 0.14
4)5('716)5 158 0.96 1.24 0.55 0.22 0.52 3.58 1.88 0.69 0.09 0.27 0.13
4}5('%7)5 158 0.98 1.33 0.58 0.22 0.53 3.66 1.94 0.74 0.08 0.27 0.13
4)5(%8)5 158 0.99 135 0.59 0.22 0.54 3.69 1.94 0.75 0.09 0.28 0.13
4}5('j2:9)E' 158 1.00 135 0.58 0.22 0.54 3.73 1.98 0.75 0.09 0.28 0.13
‘UE(IEBE' 158 0.98 1.29 0.57 0.22 0.53 3.64 1.93 0.71 0.09 0.28 0.13
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nn | gy | PRARE | FEOUER | miare | cmomms | $RaRE | JEp | AUARE | GRORS :sgjz?j— -l
FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT WEEHT FEEHT
BEE—REILD il | oic] it b i) b i} b i) P oic} it iR | i} P i} b i} [iic)
HE kU RS #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
‘”?jl)E' 1568 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 021 0.07 1.46 051 052 2.89
4’?5)5 1568 0.32 0.04 0.29 0.17 0.66 0.21 0.07 147 0.49 051 2.89
4’35?)5 1568 0.31 0.04 0.30 0.16 0.66 021 0.07 145 051 051 2.86
4’3[,‘)5 156% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 147 051 0.52 2.93
4’3}%‘3 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 021 0.07 1.46 052 053 2.95
4’32)5 156% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 147 051 053 2.96
4’(}7)5 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 021 0.07 147 0.50 052 2.97
4’(18)5 156% 0.31 0.05 0.29 0.16 0.63 0.21 0.07 142 0.48 0.49 2.75
“?é’)a 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.66 021 0.07 1.44 0.49 0.50 2.85
4)5(];)5 156% 0.31 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 1.44 0.50 051 2.89
4}5&1)5 158 0.32 0.04 0.31 0.16 0.67 0.21 0.07 1.46 0.52 0.52 2.91
4)5(]71}<2)E| 1568 0.32 0.04 0.30 0.17 0.66 0.21 0.07 145 0.49 051 2.93
4}5(]71'35 158 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.20 0.07 1.46 0.52 0.53 2.97
4)5(%4)5 156% 0.32 0.04 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 147 0.52 053 2.98
4}5(“;;5 1585 0.32 0.05 0.29 0.17 0.64 0.22 0.07 1.41 0.48 0.50 281
4’?&85 156% 0.31 0.04 0.30 0.16 0.65 0.20 0.07 143 0.49 0.50 274
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= = — AL &R "
MIEERTEEL | o, RiEZ s == BEHES | LHZEW
T E /N SENIT/N N /A N £\ S F
;:EJJEH g ;,EIIEH#%J q:]:%AEﬁE ﬁi}ﬁ,t‘/’}'— /AJ”AEEE EF'EAE&E #*’AAEEE /AEﬁE I_ﬁ"f’IAEﬁ'E' EE.,AE&E :ls‘él-\/;__'f {L} %‘%’i%ﬁﬁ
FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT WEEHT FEEHT
BEE—FEHRI,OD il | oic] it b i) b i} b i) P oic} it iR | i} P i} b i} [iic]
HRRUER $95km #94km $96km #95km $97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
4}5(' g)a 1585 0.31 0.04 0.30 0.16 0.66 0.20 0.06 145 0.49 0.51 284
ARSE L 1sm 031 0.04 029 0.17 065 0.20 0.6 1.46 049 051 2386
4}5(' on | sm 032 0.04 0.30 0.16 067 0.20 0.06 147 051 052 2.90
ARROE T 1o 032 0.04 031 0.16 068 0.20 0.6 1.46 052 053 293
RAAGEIRE 032 004 031 0.6 067 021 006 1.47 052 053 296
4)5(';2)5 158% 0.32 0.04 0.31 0.16 0.68 0.21 0.06 148 051 0.53 2.99
4}5(%3;5 158% 0.32 0.04 0.31 017 0.68 0.21 0.06 148 0.50 0.54 301
ARME o 0.32 0.04 0.30 0.17 068 021 0.06 150 050 053 3.03
4}5(]585 1585 0.33 0.04 0.30 0.17 0.68 0.22 0.06 150 0.51 053 3.04
PR 1o 031 004 029 0.17 063 021 006 1.42 048 049 276
ARITE L vom 031 004 030 0.16 065 021 0.6 1.44 050 051 282
4)5(' ég)E' 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.06 1.46 051 0.52 2.88
4}5('j2:9)E' 1585 032 0.04 030 0.17 067 021 0.06 1.48 051 052 293
ARSOE T 1sm 031 0.04 029 0.17 0.64 021 0.06 1.44 048 050 282
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W K F U R i ,
- MAF | | mmu | mmem | SssEw | swe LM o
AEAE | w0 | BUSKE | SRS | shpuns| | 2 27 27 27 | WAZE | Tmam | WEREW
weEm | mem | mmm | omom | omiw | mam | mom | mow | miw | mom | mTm
AEE REALO | Lm | LLm | BAE | ks | ks | kkE | ks | s X X X
7 B U #34km #33km #36km #39km $99km #98km #97km #99km #99km #9km #98km
4@)5 158 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 ot fech 0.06
4’35)5 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et gmsch 0.06
4?;)5 158% 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 SfE&h Sf#ch 0.06
4(ﬁi})El 150% 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 SfEEh A% 0.06
4(H7§)El 158% 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 HEE EEEEES 0.06
4?72)5 150% 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 SfEEh A% 0.06
4@)5 1585 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh Rk 0.06
4)?:3)5 158 0.38 0.27 0.27 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 fach R 0.06
4?‘5‘?)5 158 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 ot g ch 0.06
4}5(] éO)E' 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et smmch 0.06
4}5&1)5 158 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 ot g ch 0.06
4ﬁ(71k2)El 150% 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 SfEEh R ch 0.06
4ﬁ(71k3;E| 158% 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 sfE&h BoEges 0.06
4ﬁ(é4)El 150% 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 SEEh A% 0.06
4H(:LE;E| 158% 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.10 0.07 SfE&h BoEges 0.07
4ﬁ(é6)El 150% 0.38 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 SfEEh A% 0.06
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REEHT REEHT TEEHT JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET
BEE—RENMOD b i b i [iic P vic] b i} dedeE b i} dedeE b i} it it it
A B U #34km #33km #36km #39km #29km #38km #97km #99km #9km £99Km #8km
4}5(])1517)EI 158 0.39 0.27 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 e FREL 0.06
4}5&8)5 1585 0.39 0.26 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh HEeh 0.06
4}5('71KQ)E' 1585 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 R HEh 0.06
4}5('%5 1585 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 PR b 0.06
4}5(%1)5 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh PRk 0.06
‘UZZ)E' 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh HEeh 0.06
4}5(%3;5 1585 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.10 0.06 FEech HEh 0.06
4}5(';4)5 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh FRech 0.06
4}5('585 1585 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 ek HEh 0.06
4}5(]716)5 1585 0.39 0.26 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh HEeh 0.06
4}5(]7?)EI 158 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 e FEEL 0.06
4’5(%8)5 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh HEeh 0.06
4}5&9)5 1585 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh Hh 0.06
4)5(1285 1505 0.39 0.26 0.27 0.06 0.13 R ch 0.10 0.06 sEEch Fofeds 0.06
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= < VA5 d=s] .
AFHEF | PL/E | #F2EM o NEE | ganeor | mmEa Pl st - L3
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILAT
BEE—EREEID bk b ovic} b o7ic) b ovic} b | o7ic) b | [ ofi) b | of7ic) b ovic} b | of7ic) b it} b 7]
HRRUER $97km #99km $98km $910km $99km #97km #912km $912km #911km #310km #911km
‘”?jl)E' 158% 0.05 018 0.69 0.16 0.28 0.31 0.33 0.23 0.33 mEh 0.10
4’?5)5 1585 0.05 018 0.69 0.16 0.28 0.31 0.32 0.23 0.32 REh 0.10
4H 3 E 1 H;_[-f SE F
3 5E 0.05 018 0.68 0.16 0.28 0.30 0.33 0.22 0.32 e h 0.10
4’3[,‘)5 1585 0.05 018 0.69 016 0.28 0.31 0.33 0.23 0.33 e 0.10
4’3}%‘3 158% 0.05 018 0.70 0417 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 R%ch 0.10
4H6R | ope 0.05 018 0.70 017 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 smech 0.10
(*) = A . . 3 . B . B . gl T .
4H 7 E 1 H;_[-f SE F
T 5H 0.05 018 0.70 0.16 0.28 0.31 0.33 0.23 0.32 e h 0.10
4H8H | ope 0.05 018 0.68 015 0.28 0.30 0.31 0.22 0.32 smech 0.10
(i) = A . . 3 . B . B . gl T .
4H 9 E 1 H;_[-f SE F
) 5H 0.05 018 0.69 0.16 0.29 0.30 0.32 0.23 0.33 e h 0.10
4)5(] JLJO)E' 1585 0.05 018 0.70 0.16 0.29 0.31 0.33 022 0.33 s 0.10
4}5&1)5 1585 0.05 018 0.70 0417 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 sEch 0.10
4)5(]71}<2)E| 1585 0.05 018 0.69 0.16 0.28 0.30 0.32 023 0.32 s 0.10
4}5(]71'35 1585 0.05 018 0.71 047 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 spE&h 0.10
4)5(%4)5 1585 0.05 018 0.71 017 0.29 0.31 0.33 023 0.33 s 0.10
4}5(“;;5 158% 0.05 019 0.69 0.16 0.28 0.30 0.32 0.23 0.31 R%ch 041
AR16E | ops 0.05 018 0.68 015 0.28 0.30 0.32 022 0.32 s 010
(=)
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FHER H I Eep L

j(%’—ﬁ%F‘ EPJ:/JE #$§ - # £F /NEFE 5 £n =[E /N Y k =\ P %*E

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—RREIOD dbdbE P i b i P i b 7] b || b i P i b 7] P i P = i)

HRRUER $97km #99km $98km $910km $99km #97km #912km $912km #911km #310km #911km
4}?%7)5 158% 0.05 0.18 0.69 0.16 0.29 0.30 0.32 0.22 0.33 BEEges 0.10
4)5(],13)5 158% 0.05 0.18 0.69 0.16 0.28 0.30 0.32 0.23 0.32 R ch 0.10
4}5(]7}(9)5 150 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.30 0.33 0.23 0.31 BoEg=s 0.10
4)5(]%0)5 150% 0.05 0.18 0.71 0.17 0.29 0.31 0.33 0.23 0.31 R ch 0.10
4}5(]é1)E| 150 0.05 0.18 0.70 0.17 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 BoEges 0.10
4)5(]:%:2)5 150% 0.05 0.18 0.71 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.31 R ch 0.10
4}5(];:’;5 150 0.05 0.18 0.71 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.32 BoEges 0.10
4)5(]é4)EI 150% 0.05 0.18 0.71 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 HEE=g== 0.10
4}5(]i53E| 150 0.05 0.18 0.70 0.16 0.28 0.31 0.32 0.23 0.33 BoEges 0.10
4)5(]716)5 150% 0.05 0.18 0.69 0.16 0.28 0.30 0.32 0.22 0.32 R ch 0.10
4}5(];(7)5 158% 0.05 0.18 0.68 0.16 0.28 0.30 0.32 0.22 0.32 BoEeges 0.10
4)5(]é8)EI 150% 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.30 0.33 0.22 0.32 R E&ch 0.10
4}5(]:%:9)5 150 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 BoEges 0.10
4)5(1285 158% 0.05 0.18 0.69 0.15 0.28 0.30 0.32 0.22 0.32 R ch 0.10
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

. - _ o KA 5 .
NR{E

JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT
BEE—EEND i | i} [iicp i} i\ i} [iicp i} i i} b} | i} P} P i b}
F R U EERE #132km #130km #926km #128km #9km #10km #931km #18km #914km #125km
4}(5111)5 158% e 0.18 0.56 130 0.50 0.29 0.71 256 176 0.69
4)(515)5 158 MG 0.17 0.55 128 0.49 0.27 0.71 251 174 0.69
4)35]3)5 158% e 0.18 0.56 131 0.50 0.27 0.71 255 1.74 0.69
4)(1‘)5 1585 R 0.18 0.56 131 050 0.28 0.72 259 1.78 0.70
4}(517]3)5 158% e 0.18 0.56 132 0.51 0.28 0.72 2,62 181 0.71
4)(5172)5 158 MG 0.18 0.56 132 0.50 0.29 0.71 2,60 1.80 0.70
4}?@’7)‘3 158% e 0.17 0.56 130 0.50 0.29 0.72 259 1.79 0.70
4)(18)5 1565 e 0.17 054 125 0.48 0.28 0.69 2.40 167 0.67
4}(51;)5 158% e 0.17 0.55 127 0.49 0.29 0.70 2.46 172 0.69
4’?}‘%5 1585 smEch 0.18 0.56 1.32 0.50 0.28 0.72 2.56 1.78 0.71
“E(JL‘)E' 1588 e 0.18 057 135 0.50 0.28 0.73 2.60 1.80 0.72
4%}55 1505 EEes 0.17 0.55 128 0.49 0.29 0.71 2.54 174 0.69
4’?71'(3)5 1585 sgEEch 0.18 0.56 133 0.50 0.29 073 2.62 181 0.71
4’5(%4)5 1585 fEEh 0.18 058 1.34 051 0.30 073 2.66 181 0.72
4’?:}:5)5 1568 A 0.18 054 123 0.49 0.27 0.70 2.37 167 0.68
4’?';'6)5 158% MG 0.17 0.55 127 0.49 0.27 0.69 247 172 0.68
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . BISF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

o | xF2E | AT gag | mzom |EERAT| Tt | BEE | weees | FEK

MR | mme | TR0 T | T | %2R | £8EY | VEDYE sr | (BERE RERRM &7

JRITHT JRITHT JRITHT JRITET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REHRIOD [zl vic] izl i) [z ] izl i) izl | ] b i [zl ] b i P ] b i

751 B U B #932km #330km #926km #928km #99km #10km £931km #918km #14km #325km
‘”E(] ;]7)5 1585 - da 0.17 0.55 128 0.49 0.27 0.71 251 1.73 0.69
“E(JBE’ 1585 FEdat 0.17 0.54 127 0.49 0.27 0.70 2.49 1.73 0.68
4’?7}35 1585 - da 0.18 057 132 0.50 0.28 0.73 261 1.78 0.72
4’?%5 1585 FEdat 0.19 0.58 136 0.50 0.29 0.73 261 1.59 0.73
4)5(%1)5 1588 FRch 0.18 057 134 0.50 0.30 0.73 263 159 0.72
4)5(1:2tz)|3 1585 o da 0.18 0.56 132 0.50 0.28 0.72 261 1.61 0.71
4’?‘;3)5 1585 i da 0.18 057 133 0.50 0.28 0.73 263 1.62 0.71
4’? é“)a 1585 e 0.17 0.56 1.31 0.50 0.29 0.72 2.60 1.60 0.70
“E(Jis)E' 1585 Eday 0.18 0.56 1.31 0.49 0.28 0.72 262 1.61 0.70
4’?7?85 1585 - da 0.17 0.54 124 0.48 0.29 0.69 2.43 1.52 0.68
4’?;(7)5 1585 e 0.18 0.55 129 0.49 0.27 0.71 253 153 0.70
4)5(];3)5 1585 - da 0.18 057 134 0.50 0.28 0.72 259 1.59 0.71
‘”E(] ig)E' 1585 o da 0.18 057 135 0.49 0.30 0.73 259 1.60 0.71
4’?;85 1585 - da 0.17 0.54 1.26 0.48 0.27 0.70 2.43 1.50 0.68
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

EE N
ot 2 nesgs | sasrprme | NALZER = e T A KA Ly 3 20
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—EEILD b ovic} b o7ic) b || ofi) [Fiil| oic] [icl| i) b o7ic) b it} b o> 7] b ovic} [Fiil| oic]
AR EUIERE #99km #911km #99km #910km $928km $#920km #99km #I9km #916km #925km

4@1)5 1584 0.50 fEch 0.05 485 0.35 fEch 011 0.08 0.52 0.38
4)(5115% )Ei 1585 0.49 S 0.05 4.87 0.35 iz 0.11 0.08 052 0.38
4H 3 E HeE4 HEE>4

) 158% 0.50 s 0.05 484 0.35 s 011 0.08 0.52 0.38
4)(1‘)5 1585 0.50 R 0.05 489 0.35 R 011 0.08 052 0.38
4H 5 E HeE4 HEE>4

il 1585 0.50 s 0.05 491 0.36 s 012 0.08 0.52 0.38
4)(517}3)Ei 158 0.50 SHEh 0.05 492 0.36 Fikdas 0.12 0.08 0.52 0.39
4878 BEE= HEE=S

o 1585 0.50 s 0.05 492 0.36 s 012 0.08 0.52 0.38
4)(5118)El 158 048 AR 0.05 476 0.35 Fikdas 0.11 0.08 051 0.37
4}?;)5 1585 0.49 fEch 0.05 483 0.35 ssEch 011 0.07 051 0.38
4’? ;BE' 1585 0.50 R 0.05 486 0.36 R 011 0.08 051 0.37
4H 1 1 E =M Tk HeE4

0O 1585 0.50 s 0.05 487 0.36 s ch 012 0.08 051 0.39
4%}3) : 158 0.49 AR 0.05 4.84 0.35 Eikdas 0.12 0.08 0.52 0.38
4’?71'(3)5 1584 051 fEch 0.05 491 0.36 gEch 0.12 0.08 0.52 0.39
4’?%‘)5 1585 051 R 0.05 493 0.36 R 012 0.08 051 0.39
4’?:}:5)5 1584 048 mEch 0.06 471 0.35 gEEh 0.12 0.08 051 0.38
4’?';'6)5 1585 0.49 R 0.05 478 0.35 % 011 0.08 051 0.37
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

EE N
ot 2 nesgs | sasrprme | NALZER = e T A KA Ly 3 20
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—EEILD b ovic} b o7ic) b || ofi) [Fiil| oic] [icl| i) b o7ic) b it} b o> 7] b ovic} [Fiil| oic]
AR EUIERE #99km #911km #99km #910km $928km $#920km #99km #I9km #916km #925km
‘”E(] ;]7)5 1585 0.49 gEch 0.05 483 0.35 sEsEch 011 0.08 0.51 0.37
4’? B B y5e 0.49 R 0.05 483 0.36 % 012 0.08 051 0.38
4’?7}35 1584 0.50 gEch 0.05 488 0.36 fEch 0.12 0.08 0.52 0.39
4’?%5 1585 0.50 R 0.05 4.90 0.36 R 012 0.08 052 0.39
4)5(%1)5 1585 0.50 gEch 0.05 489 0.36 fEch 0.12 0.08 0.52 0.39
4’? :ztz)E’ 1585 0.50 R 0.05 492 0.36 R 012 0.08 052 0.39
4’?‘;3)5 1585 0.50 sEch 0.05 4.94 0.36 gEch 0.12 0.08 0.52 0.39
4’? é“)a 1585 0.50 % 0.05 494 0.35 0.72 012 0.08 0.52 0.39
‘”?f)ﬁ 1585 0.50 EEh 0.05 4.96 0.35 0.73 012 0.08 0.52 0.39
4’?7?85 1585 048 % 0.05 475 034 0.69 011 0.08 051 0.37
4’?;(7)5 1584 0.49 sEch 0.05 481 0.35 0.72 0411 0.07 051 0.38
4)5(];3)5 1585 0.50 % 0.05 487 0.36 0.74 011 0.08 052 0.38
‘”E(] ig)E' 1584 0.50 smEEch 0.05 489 0.36 0.74 0411 0.08 0.52 0.38
4’?;85 1585 048 % 0.05 475 034 0.69 011 0.08 051 0.37
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

I R RIS | S2E | EER | xmsew | wesEn Ji%ig #%)g;ﬁ—l-\ BREAEE | Lo

JRITHET JRITHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—EEND Jedb=® it i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic]
AREV R $96km #98km #929km $925km #923km #925km #931km $921km #925km £927km
4@1)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 FAEH 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
NI 0.09 0.06 007 0.12 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 008
4}35]3)5 1585 0.09 0.6 007 0.13 0.09 017 0.13 0.14 0.11 008
AR rsm 0.09 0.6 007 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 008
4}3]3)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 R 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
ARSE T 1sm 0.09 0.06 007 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 008
4}(2)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 R 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
AASE 1 ise 0.09 0.6 007 0.12 0.09 0.16 0.14 0.13 0.10 008
4}(51;)5 1585 0.09 0.6 007 0.12 0.09 017 0.14 0.14 0.10 007
4’?;85 158% 0.09 0.06 0.07 0.13 e 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
‘”?JJ)E' 1585 0.09 0.6 007 0.13 0.09 017 0.13 0.14 0.11 008
4%}55 1585 0.10 007 0.08 0.13 HEeoh 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
4’?71'(3)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 s 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
4’?%“)5 158% 0.09 0.06 0.07 0.13 HEEh 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
ARE rsm 0.10 007 008 0.13 e 0.18 0.15 0.14 011 009
ARTOE L e 0.09 0.6 007 0.12 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 008
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

ann | mmmg | FEIER RIS | S2E | EER | xmsew | wesEn Ji%gg #%)g;ﬁ—l-\ BREAEE | Lo

JRITHET JRITHET BEM BEM BEM BEHM BEM BEM BEM BEM

BEE—RENSD Jedb=® it izl i [iiip it} izl i [l it} izl i [l it} izl i [iiip it}

FA RV #96km #98km #929km $925km #923km $925km #931km £921km #925km $927km
4’?;]7)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.12 L 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
“E(JBE’ 158% 0.09 0.06 0.08 0.13 HEEh 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
AR rom 0.09 0.6 007 0.13 A 017 0.14 0.14 011 0.8
4’?%5 1585 0.09 0.06 007 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 008
‘”E(] é‘)E 158% 0.09 0.06 0.07 0.13 0.09 0.17 HAEH 0.14 0.11 0.08
4)5(1:2tz)|3 158% 0.09 0.06 0.07 0.13 e 0.17 0.10 0.14 0.11 0.08
AAZE L 1se 0.09 0.6 007 0.13 A 017 0.10 0.14 011 0.8
4’?}%4)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 ERE L 0.17 EEELs 0.14 0.11 0.08
“E(Jis)E' 1585 0.09 0.06 0.08 0.13 Ech 0.17 Ech 0.14 0.11 0.08
4’?7%5 158% 0.09 0.06 0.08 0.13 mEh 0.17 WEH 0.14 0.11 0.08
4’?;(7)5 158 0.09 0.06 0.07 0.13 mEh 0.17 MG 0.14 0.10 0.08
4)5(];3)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.13 mEh 0.17 WEh 0.14 0.11 0.08
4)5(];9)5 158 0.09 0.06 0.08 0.13 mEh 0.17 MG 0.14 0.11 0.08
‘”E(JEBE' 158% 0.09 0.06 0.08 0.13 mEh 0.17 WEh 0.13 0.10 0.07

102



BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

. . som | ®B280 | BRY | cums |nsaes | mmkanm | asacy | MERE | BRWE | i
BIEAB | BIEEZI o = ErEis o s— o A— & K K
BEN | BREN | #eE | goesr | SeEd | SGER | SR | GRER | RER | e
EBBE_REALD | BhE | ELE | LkEm | tiE I kEm I km I km
1A R U g926km | #922km | #5Tkm | #a52km | #57km | #9dokm | #35km | #937km | #40km | #943km
4(H:']_)E 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4(HE%)E 15/F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4(Hﬁ3)E 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4(ﬁi})E 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4(H7§)E 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4?72)5 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4(H$z)E 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4(ﬁj§)E 150F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 0.10 0.12
4(HE?)E 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 0.10 0.13
4?%%5 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4?,‘;)5 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4ﬁ(7}<2)5 150F 0.08 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4?%3)5 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4ﬁ(é4)5 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4?:}:535 150 0.08 0.12 0.06 0.06 0.25 0.16 0.19 0.21 0.11 0.13
4ﬁ(é6)5 150F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 0.10 0.13
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

J:E;“l N=1 k E:Ezﬂu—l EI:R IJ\E T N - &3
weme | aemg | 2EH | FEERM | min | geeris |osasyo—| mekan | asasy, | LA | BREE | SBE
AERA | AIEEHFZ 27 = EfEig o h— 48— = = =

BEM BEM Fih BT Hith T EREEHT BREEAT BREEHS BREEAT EREEHS BREEAT

BEE—RENSD izl i [l it} b i b > i P i} b i P i} b i P i} b i
AR EUIERE $928km #922km $951km #952km $#937km $940km $935km $#937km $940km $943km
4’?;]7)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.25 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4’?,1;)5 158 0.08 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4’?7}35 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
4’?%5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 023 0.16 0.19 0.24 0.11 0.13
4)5(%1)5 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.24 0.11 0.14
4’?:255 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 024 0.16 0.19 0.23 0.11 0.14
4)5(];3)5 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
4’?}%4)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 024 0.16 0.19 0.24 0.11 0.14
4’?,2;)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.23 0.11 0.14
4’?716)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.06 024 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4’?;(7)5 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
45(%8)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 023 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
4)5(];9)5 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
4’?;85 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 023 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
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BT REKHEEAEER (TEE) _ SH5F4R1B~4A308
BAf: (4 Gy/h= 1 Sv/h(RM90Y° LA /BERE = v 9ny -~ L/ B5RE)

e e | py | EEAES | RS /u%%ﬁ RO | I | mmEien | XR6EE | SB0E | EEARR :sizf'rj—
EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT
BEE—RENSD P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i
AR U RERE #38km #343km £936km #339km £938km #342km #40km #339km £945km #332km
4@1)5 1588 0.18 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 FEh
4’?5)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 BT
4}35]3)5 158% 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 HE=h
4)(519[,‘)5 158 0.18 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 M 0.11 A
4}(517]?)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 e
4)(5172)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 BT
4}(1;)5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 e
4)(51;_3)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 B
AE | sm 020 0.17 0.15 008 0.19 0.5 0.10 0.16 0.10 P
4’?;85 1565 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.1 R
4’?&‘)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.20 0.16 0411 0.17 0.11 fmEch
4%}55 158% 0.21 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 HEH
4’?71'(3)5 1588 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.1 Frh
4?51)5 1585 mEH 0.17 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 HEH
4’?:}:5)5 1588 0.20 0.17 0.16 0.09 A 0.16 0.11 0.17 0.11 HHEH
4’?';'6)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.17 0.11 HEH

105



BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

. . s | mEsam | SAn | TEEER | WS | nie | apem | s | AAARS |23ao g
AEAR | M R 2 | Bists s
EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT
BEE—RENSD P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i
AR U RERE #38km #343km #36km #339km £938km #342km #40km #339km £945km #332km
4’?;]7)5 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.17 0.11 REF
“E(JBE’ 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 HEH
4’?7}35 1588 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.1 FEh
4’?%5 158% 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 HEH
4)5(%1)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 HE=h
4)5(1:2tz)|3 158% 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 AEH
4’?‘;3)5 158% 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 HE=h
4)5(1}%4)5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 SRE
“E(Jf)E' 158% 0.20 0.18 0.16 0.08 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 HE=h
4’?7%5 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 HEH
4’?;(7)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 HE=h
4)5(];3)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 AEH
4)5(1:?:9)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 g
‘”E(JEBE' 158% 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 AEH
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

e | sy | FEARE | mBoRs | mrame | smam | FOZEF | ZOR | ZHR | JAR 1 BEN | ENe
EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEEE—FEEILD i | i} b i) P oic} b i) P oic} b i) iR | i} il | i} iR | i} b i)
H R U BB #937km #944km #329km #939km #941km #940km #938km #38km #342km #939km
4}(11)5 1568 0.15 0.26 0.26 0.14 021 0.23 0.14 0.24 0.08 0.11
4)(515)5 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 021 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
4}35]3)5 1568 0.15 0.26 0.26 0.14 021 0.23 0.14 0.23 0.08 0.11
4)(1,‘)5 1585 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.23 0.14 0.24 0.08 0.11
4}313)5 1565 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
4@3)5 1585 0.15 0.27 0.25 0.15 0.22 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4}(1;)5 1565 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
4)(18)5 1585 0.14 0.26 0.25 0.14 021 0.23 0.13 0.24 0.08 0.11
4}?;)5 1588 mEG 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.1
4’?;85 1565 mEh 0.26 0.26 0.15 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.1
“E(JL‘)E' 1588 mEG 0.26 0.26 0.15 0.22 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
4%}55 1568 0.15 0.27 0.25 0.15 0.21 0.24 0.14 0.25 0.09 0.12
4’?71'(3)5 158% 0.15 0.27 0.26 0.15 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
4’?%‘)5 1568 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
‘”?BE' 1568 0.15 0.27 0.25 0.15 0.22 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
4’?';'6)5 1568 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 0.13 0.24 0.08 0.12
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

wrmes | s . e | BAERF | FAR | mME | XAR | BEE | mes
A=AE | memy | TEARE | EARE | REARE | 2HIE | Tnaig 2 e 2 TEA | FRRIA
AREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT AREERT BREERT AREEHT BREERT
BEE—EEILD [icl| i) b o7ic) b ovic} b o7ic) b ovic} b (7o) [icl| i) iz o] [ic | o] b o]
AR EUIERE $937km #944km $929km #939km #341km #940km $938km $938km #942km $939km
‘”E(‘ ;]7)5 1585 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 014 0.24 0.08 0411
4’?;85 1585 015 027 0.26 0.14 0.21 0.23 014 0.24 0,08 012
‘”E(‘ 7}35 1585 015 027 0.26 0.15 0.22 0.24 014 0.24 0.09 012
4’?%5 158% 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.24 mEh 0.25 0.09 0.12
‘”E(‘ %E‘ 1585 015 027 0.25 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
‘”E(] f)E’ 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
‘”E(‘éf)E' 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
‘”E(] é“)a 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
“E(Jf)E' 1585 015 027 0.25 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
4’?7%5 1585 014 027 0.25 015 0.21 0.24 014 0.24 0.09 012
4’?;(7)5 1585 014 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 013 0.24 0.09 0411
‘”E(] ég)a 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.24 0.09 012
‘”E(‘ jz:g)a 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
4’?;85 1585 014 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 013 0.24 0.09 011
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

\ > 3TN 3 ! s -
"SERZE| max | mE | mmuEs | wosm | mesEw | WDEF | ARA | AkTaE | ubEm | LbEma
BIEBA | AT R— L 2 NREE *yro TG WX e B AELTEFF KT | HELVA—| BEXM | 2RARE
LWhEH WhET LWhEH LWhET LVhEH LWhET LWhEH WhET LVhEH LWhET LVhEH
*E.%%j@%f)‘%@ [l ik ickeafid) L] [kl L] o] L] o] L] ALl
AR UEER #957km #31km $934km #932km $948km #959km #958km $963km $953km $952km $963km
4}(51 j]_)E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.07 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4H2H
o 1585 0.04 0,07 0,07 008 0.04 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
4838
) 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
+A4A
0 1585 0.04 0.07 0,07 0,08 0.05 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
4858
s 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4A6H
) 1585 0.04 0.07 0,07 008 0.04 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
4878
o 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4A8H
) 1585 0.05 0,07 0,07 008 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4598
o 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
4’? ;B B y5m 0.04 0,07 0,07 0,08 0.04 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
4B11H
0O 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4%}5 B y5m 0.04 0.07 0,07 0,08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’?71'(3) B o 0.04 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’? é“) B y5m 0.04 0,07 0,07 0,08 0.04 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
4’?:}:5) B 5 0.04 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
‘”E(Jée) B yse 0.04 0,07 0.06 0,08 0.04 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

| mes | rmE | EaEs | obsm | Basam | WDEF | ARA | xTEE | obeEm | LbEwn
BIEAB | BIERER R— L = NREE FyvoTEG HEEXFT = B AELTEFF 2 | HEEVE—| EBEXF | 2XRARE
LWhEH WhET LWhEH LWhET LVhEH LWhET LWhEH WhET LVhEH LWhET LVhEH
*E%%j@%b‘%@ [l ik ickeafid) L] [kl L] o] L] o] L] ALl
AR UEER #957km #31km $934km #932km $948km #959km #958km $963km $953km $952km $963km
4’? ;]7) B 5 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’? B B yse 0.05 0,07 0,07 008 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
4’?7}3 B 5 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’?% B yse 0.04 0.06 0,07 008 0.04 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
4’? é‘) B 5 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’? :2tz) B yse 0.04 0,07 0,07 008 0.05 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
‘”E(]éf) B o 0.04 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’? é“) B yse 0.04 0,07 0,07 008 0.05 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
4’? 15) B 5 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’?716) B y5m 0.05 0,07 0,07 008 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
4’?;(7) B o 0.04 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’? g) B ysm 0.04 0.06 0,07 008 0.05 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
‘”E(] :f:g) B o 0.04 0.06 0.07 0.07 0.04 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
4’?;8 B y5e 0.04 0,07 0,07 008 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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WhEHYT RERSTEERIERR (TEE) _ Ss%4A1A~4A308
BT 4 Gy/h= y Sv/h (1909 4 /858 =319 -~ b/ B5RE)

\ - NhE LR
KEIWLAE LEkFH BEEARLE LVhEH AT L‘Jf’)'é'?_ﬁ *FEU.I A LWhEm | BFXXRREY l,‘if’)'é'?ﬁ_
BIEAB | BIERER AREE ! L E %Ki i XA R 715 BKIE | ERFAREE [8—AZE-K| KK
HEER ASNHUVEE
WhET LWhEH LWhET LVhEH WhET LWhEH WhET LWhEH LWhET LWhET WhET
BEE-—RENSD [eaic] o] [l ALl M [kl M ALl M 3] 3]
AR UEER #41km #938km #41km $963km #942km $942km #935km $960km $939km $931km $927km
4}(51 11)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4A2H
o 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4A38
) 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4)(1‘)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4858
il 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4A86H
) 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4878
o 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4A8H
) 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
4A9H
o 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? ;B B y5e 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4B118
0O 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4%}5 B ysm 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’?71'(3) B o 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? é“) B y5e 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’?;:5) B 5 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
”E(Jée) B y5e 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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L\hEH IR R ETREA E & EiE SH5%FE4A1H~48308
» 7 BRBHEAEER EEE) Bifif: 4 Gy/h= 1 Sv/h (74’7137*1/4/55;}5?'=.7'f’7ﬂ:/—'\*JL|‘/E;fFEﬁ)

- DET NDE T
KEIWLAE LEkFH BEEARLE LVhEH AT LWhET #HELL A LWhEm | BFXXRREY l,‘ib'é'Fﬁ_
P AEE | wEFAS | AR | mmMEm | AUUB | BALE | SHARE SRR k| KEERH
2 7 NS i}j = N
HEER ASNHUVEE
WhET LWhEH LWhET LVhEH WhET LWhEH WhET LWhEH LWhET LWhET WhET
BEE—EHRINLD [eaic] o] [l ALl M [kl M ALl M 3] 3]
AR EUIER #941km #938km £941km #963km $942km $#942km #935km #960km $939km $#331km #927km
4’? ;]7) B 5 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? B B y5m 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,07 0.05 0.06 0.09
‘”E(] 7}3 B 5 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’?% B yse 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0,08
4’? é‘) B o 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? :2tz) B yse 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
‘”E(]éf) B 5 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? é“) B yse 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? 15) B 5 0.04 0.06 0.05 mEch 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’?716) B yse 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08
4’?;(7) B o 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’? g) B ysm 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
‘”E(] :f:g) B 5 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
4’?;8 B y5e 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

LWhEM

WhET | TSR | LpEm | LphEm | wbEm | WbEdm | 7o7eUr | wpEmx | o RPET | wpEn | RER

BERB | MEeR | ARXE = =RIXFR mE XA INIKRR | NEEXAR AKLFE BRARE | 05" JET3ZFR Y—ER

53—

LWhEH LWhET LWhEH WhET LWhEH LWhET LWhEH LWhET LVhEH LWhET LWhEH

BEE—RENOD [eakealil] [rickeagid) ki) 3] Ll M ALl M [kl L] ALl

R UEERE $961km #939km $943km #935km #935km #953km $954km $950km $949km $934km $955km
4’? jl)E' 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4’?5)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4’35?)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4’3[,‘)5 1585 0.04 0,07 0.05 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4’3}%‘3 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4’32)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04

4878
- 158% 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4’? iB)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04
4’?59)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4)5(] ;]0) B oes 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4A118

0O 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4)5(]7}3) B ises 0.04 0,07 0.05 0.05 0.04 0,03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4}5(]71'3 B qoes 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4)5(] é“) B ses 0.04 0,07 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4}5(“;; B qoes 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
4’?&8 B ses 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

LWhEM
WhET | TSR | LpEm | LphEm | wbEm | WbEdm | 7o7eUr | wpEmx | o RPET | wpEn | RER
segE | mxmn | 2EXF 2F | SREF | mARH | MR | MEERF | s<LE | LBaRs | TR | mem | ez
15 /. A t/9 —|—_;‘/§—
LWhEH LWhET LWhEH WhET LWhEH LWhET LWhEH LWhET LVhEH LWhET LWhEH
BEE—RENOD [eakealil] [rickeagid) ki) 3] Ll M ALl M [kl L] ALl
HRRUER #961km $939km #943km $935km #935km #953km $#954km $950km $949km $934km #955km
4}5(' )1517) B qoes 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4)5(] ig) B ses 0.05 0,07 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0,07 0.06 0.05
4}5(]7}(9) B qoes 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4)5(]%0) B ses 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4}5(' g) B qoes 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4)5(];2) B ses 0.04 0,07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4’?;8 B qoes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4)5(] é“) B ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4}5(' )23 B qoes 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4)5(]716) B ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04
4}5('%7) B qoes 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4)5(] ég) B ises 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
4}5(]j2:9) B qoes 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
4A30E | ops fmsach 007 0.05 0.05 004 0.04 004 0.04 0.06 0.05 0.04
(=)
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

LWhEm e
WhEmER] WhEm
hRE LWhET WhEH |LWhHEHEF R HHA ~z | BEZE® P ST o
I R—
WhET LWhEH LWhET LWhET LWhET LVhEH LWhET LVhEH LWhET LVhEH LWhET
BEE—EHRINLD [Ealeaid] o] ek M 3] ickeafid) L] o] L] ALl L]
AR EUIERE $946km #959km $945km $945km $947km #928km #930km #955km $#961km #955km $932km
4}(51 11)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 et 0.06
4A2B | o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0,07 0.04 0.05 smsch 0.06

( 2] ) 5 A . . . . A 5 . A gl = A
AA3E | o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 mEch 0.06

(H ) D N A N . . . o . o Gl =) .
4AR4R | o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0,07 0.04 0.05 smEch 0.06

(m) 5 A . . . . A 5 . A &l = A
4858 e

il 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 FEEch 0.06
4A6H | o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0,07 0.04 0.05 smEch 0.06

(*) 5 A . . . . A 5 . A &l = A
AATE | o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 m%ch 0.06

(ﬁ) D N A N . . . o . o B IE .
4A8H 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0,07 0.08 0,07 0.04 0.05 smEch 0,07

(:t) 5 A . . . . A 5 . A &l 3= A

o 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 0.05 FEEch 0.06
4’? ;BE’ 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0,07 004 0.05 R 0.06
4H 1 1 E =[E F&

0O 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 FEEch 0.07
4%}5 B ysm 0.05 0.04 0.04 0.05 0,07 0.09 0,07 004 0.05 % 0.06
4’?71'(3) B o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 mEch 0.06
4’? é“) B y5e 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0,07 004 0.05 % 0.06
4’?;:5) B 5 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 et 0.07
”E(Jée) B y5e 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0,07 004 0.05 R 0.06
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

WhEh? RERSTREAERR (BEE

WhE WhEMTEHE Wb
S fif‘; APET | LT |VhERT EY L TEE | sieman | TEZEY | e PUvE= | Wisam
LbEm | LbEm | LbEm | LbEm | LbEm | LbEm | LbEm | LbEm | LbEm | LbEm | LbEm
BRE-_REALD | MM mE | mmE | mAn = T = i = T =
A ARV R #946km $959km #945km #945km #947km $928km #930km $955km #961km #955km #932km
A | 1se 0.5 0.04 0.04 005 006 009 0.07 0.04 0.05 P 0.06
SR s 0.06 005 004 006 007 009 007 005 0.06 R 007
AR rsm 0.05 004 004 005 006 009 007 0.04 0.05 FEch 0.06
ARR0E e 0.5 0.04 0.04 005 0.6 009 0.07 0.04 0.05 e 0.06
4H(é1) H 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 sfE&h 0.06
“E(thz) Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 ERE 0.06
“E(Jéf) Bl ysms 0.05 0.04 s 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 e 0.07
A ARG 0.05 0.04 ERE L 005 0.6 009 007 0.04 0.05 e 0.06
“E(Jis) Bl 15w 0.5 0.04 0.04 005 006 008 0.07 0.04 0.05 P 0.06
4’?716) Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 0.07 0.04 0.05 ERE 0.07
4’?;(7) Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 0.05 e 0.06
4’?% Bl qseg 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 et 0.06
4’? :ztg) Bl ism 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 mEEF 0.04 0.05 FEEh 0.06
AASOE L s 0.05 0.04 0.04 005 0.06 0.09 e 0.04 0.05 s 0.06
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WhEHYT RERSTEERIERR (TEE) _ Ss%4A1A~4A308
BT 4 Gy/h= y Sv/h (1909 4 /858 =319 -~ b/ B5RE)

e | EMIRE [WbEmoUL| Wbz | b e | s "
wen | ey | BFESE [LLEBE | TadpE (c—ox(ol| ot | BE0R | LT | kseme | WHSER | JEEEEE ) AN
AIERA R | AIERZ = E E—DF) | T TE -

WhET LWhEH LWhET LWhET LVhEH WhET LWhET LVhEH LWhET LVhEH LWhET
*E.%%j@%b‘%@ &3] [Ealid] L] M ickeafid) [l ALl ALl 3] ickeafid) L]
AR EUIERE $925km #949km $930km $953km #930km $928km $#943km #935km #933km #933km #933km
4}(51 11)5 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4?5)5 1585 0.09 0,03 0.06 0.04 0.10 0,08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4H 3 E SE F
) 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 SR ch 0.05 0.06
4)(1‘)5 1585 0.09 0,03 0.06 0.04 0.09 0,08 0.07 0.05 0,08 0.05 0.06
4858
il 158% 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4A86H
) 1585 0.09 0,03 0.07 0.04 0.09 0,07 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4878
o 1585 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4A8H
) 1585 0.09 0,03 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4598
o 1585 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4’? ;B B y5e 0.09 0,03 0.06 0.04 0.09 0,08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4B118
0O 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4%}5 B ysm 0.09 0,03 0.07 0.04 0.09 0,08 0.07 0.05 0,08 0.05 0.06
4’?71'(3) B o 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4’? é“) B y5e 0.09 0,03 0.07 0.04 0.09 0,08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4’?;:5) B 5 0.10 0.04 0,07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.08 0.06 0,07
”E(Jée) B y5e 0.09 0,03 0.06 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
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WhEHYT RERSTEERIERR (TEE) _ Ss%4A1A~4A308
BT 4 Gy/h= y Sv/h (1909 4 /858 =319 -~ b/ B5RE)

g EINMITAE |LWbhETIIY| WhEDE LWhEM s s e
wen | ey | BFESE [LLEBE | TadpE (c—ox(ol| ot | BE0R | LT | kseme | WHSER | JEEEEE ) AN
AEARR | AEFHZ = B | VE—OFK) | FvoTB | wua—

WhET LWhEH LWhET LWhET LVhEH WhET LWhET LVhEH LWhET LVhEH LWhET
*E.%%j@%f)‘%@ &3] [Ealid] L] M ickeafid) [l ALl ALl 3] ickeafid) L]

AR UEER #925km $949km #930km #953km $930km #928km $943km #935km $933km $933km $933km
4’? ;]7) B 5 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4’? B B y5m 0.09 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0,07 0.06 0.08 0.05 0.06
‘”E(] 7}3 B 5 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4’?% B yse 0.09 0,03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0,08 0.05 0.06
4’? é‘) B o 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4’? :2tz) B yse 0.09 0,03 0.07 0.04 0.09 008 0,07 0.05 0.08 0.05 0.06
‘”E(]éf) B 5 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4’? é“) B yse 0.09 0,03 0.07 0.04 0.09 0.09 0,07 0.05 0,08 0.05 0.06
4’? 15) B 5 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
4’?716) B yse 0.09 0,03 0,07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0,08 0.05 0.06
4’?;(7) B o 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4’? g) B ysm 0.09 0,03 0.06 0.04 0.09 008 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
‘”E(] :f:g) B 5 0.09 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
4’?;8 B y5e 0.09 0,03 0.06 0.04 0.09 008 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06

KOHEFEEBRDR [MOF2AIBICE=S U VI RI MOBHREN20, BEMRBAERSAFE L (IBHIZRESA)
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